EE1ULEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBIERBY . AEDEIFIREIZLDRSE B2 DE1 05, BRESLL B IS\ T
I, BRESEE KPR TRTT D,

HE | BRE | ERA fti s TR S Hif
ol B Ry oo B GHEE
1 0402 | HWE#HS2 3K 35" 40.0° N 139° 49.9° E 35km M: 2.7
PR || YR 1 IR MZHT % =0. 5
2 [ 1 1029 | AL 36° 38.6° N 140° 39.5" E 10km M: 2.9
PRI 1 BSEHIDINFR =1, 4
3|1 1122 | EkREfMT 43° 31.4° N 145° 16.9° E 131km M: 4.3
AbiiE 2 FRETER *=2. 1 AT k=1. 7

1 BIRERTEAR=1. 4 TS 1 45 k=1. 3 {EPRTZEZAN % =1. 3 BIMENT AR % =1. 1 HRETTHEERE *=1. 0
EATAL 2 e =0, 9 HIRKTHRTANT s =0. 9 HBEAMIITAAL % =0. 8 JEFNTIRIR=0. 8
HEEETALOP %=0. 7 HIFETHT=ENT=0. 7 {EHETE=0. 5 JERHTE %=0. 5 EEAESEI*=0.5

411 12 42 | KExpFEER ¥ 51.4 N 135° 36.4’ E 12km M: 3.5
KBRRF 3 WA HRIEN *=2.5
2 ARG =2, 1 ZRBFTHALA *=2. 0 BAENT4REr k=1, 8 FEFimEim=1. 7 EimieE bt k=1.7
RTINS 2 PEE k=1, 6 ERJIT&RAT*=1. 6 ZARTHRFSNT *=1.5 ABHTE) XL A %=1.5
1 BT k=1. 3 EPIEBAAE *k=1. 3 REBARTSTE *=1. 3 KHHIE/ XKLL *=1. 3
TR =1. 2 DU R k=1, 2 KRIRERSZER=1. 2 B =k =1 | Shrig R k=1. 1
KBER B IXER s AE % =1. 1 MRS %=1. 1 WHTHPNART %=1, 1 KBALXZERAT %=1.0
PHECFTHRMT % =0. 9 KPRNBXKE %=0. 9 FERMITA %=0. 8 ~F O HiALIRANIHE % =0. 6 K HHTHT %=0. 6
KB EAI B % =0. 5 KBRS HVE % =0. 5
T 2 KIIGETFIRASE =2, 3 J\IGTT /G % =2. 1 ABNILETHH: % =2. 1 FYaHTTI55EE=1.8
FUEPE R RAT k=1, 8 FUEMR XA k=1. 7 HFHH:T%=1. 6 IRP M *=1.6
TS k=1. 5 [f] A HiFAHT k=1, 5
1 EMEmBAM %=1. 4 FEIAERL %=1. 2 FESIHERRIT/ AT k=1, 2 FIEmHITEE *=1. 2
FEHERTRIRG\FE k=1, 1 IR RRAT % =1. 1 BETTZRT=1. 0 FUEvE T XABE k=1. 0
SR AIXTE *=1. 0 FIHHFITTEA *=1. 0 AN AU XM TEM L % =0. 9 HUANMR FLIXFEM < =0. 8
PP \AKRET A 3k =0. 8 A FTILBEAT -5k =0. 7 FUERILRHX 224 1 ERT % =0. 6
TR XA HE %=0. 6

JefilR 1 =MW FEk=12 JIVERTARIET k=1, 1 FEEHHPENT *=0. 9 W4 %=0. 7 {FFHiiF{H*=0. 6
FEETERNT=0. 5 FETTEA®=0.5 4/ BT84 %=0.5
ZREIR 1 RFIERILTHACERILAT % =1. 4 AEBOMHHOHMNT k=1 1 JLBERTRI k=1 1 SFrisar*=1.0

FEIEHT\ARHT % =0. 8 BT k=0. 8 —HRRTZEFPY *k=0. 8 23| VGRTHEIR % =0. 8
BT T 5k =0. 8 BHMERTYEMETFIE % =0, 7 FZ AN k=0, 7 HFABTES %=0. 7
LM % =0. 6 BT EBek=0. 6 FREFRFREAM %=0. 6 KEEMT)I[JFUsH]T *=0. 5
BT %=0. 5 7= BT 4 KISRe *=0. 5 i[5 HTHIE % =0. 5

511 2238 f=FEpp 40° 22.8° N 142° 15.9° E 41km M: 3.8
HARIR 1 BEERTE(AR=1.2 JUFHPALK=0. 7 JUFHRENT=0. 6
AT 1 KBTI k=0 6 S5 T ERAHT KB % =0. 5

6| 1 2251 | &%k 32° 54.1° N 132° 09.5° E 40km M: 2.9
Koy I 1 PefErfifs R k=0. 9

7|1 2303 HAHRZEETELS 35° 51.2° N 139° 06.3° E 125km M: 3.5
NG 1 e AR RT=1. 1
TR 1 #JIHRE*=0. 5

8| 2 0225 | FEEEE 24° 53.7 N 123° 57.6" E 85km M: 3.8
PRI 1 AFEmHER %=0. 8

912 0227 BHEREAH 41° 29.6° N 142° 03.8 E 64km M: 4.9
AR 4 HUERTHS 7GRN %=3. 9

3 M ERTIE(L k=2, 8 BRI HIMT FBRIN % =2. 6 HOEAHD T GHAHI=2. 5

2 ENET/INES2. 2 I\ FTTERT=2. 0 B HIRTER M k=2, 0 Te-OTfi4ih=2. 0 /S Pk RE=1. 9
T ARFE AT 8 K sk =1. 9 FFARFAEH -k =1. 9 Feomie *=1.9 JUFHmMk=1. 8 HUHk FffE*k=1.8
REIECETAR 2 g k=1, 7 JUATHPNALk=1. 7 Te O Rl S sk=1. 7 FLARTHE=1. 6
FERT R %=1, 6 LRI/ Fk=1.6 iR k=15 Fhr ATRE %=1. 5 REEATTF T %=1.5
KRAMTRRI =1, 5 HALMT EALAT %=1. 5

1 HAERTES 2 RiLk=1. 4 Te-Ofi)IIPNAT % =1. 4 HGEATFRE *=1. 4 < FAHF=1. 3
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ZFRTIERINIRET k=1, 3 RN AT k=1 2 BT k=1. 2 AR LB k=1. 2

B HEITH FE %=1, 2 Te-Ori R EIRA=1. 2 SENRTHER %=1, 1 FARATHR*=1.0
BUNSERT FBEE k=1, 0 ffAtdtx=1. 0 FRRTIEE=0. 9 FRIFHTAA %=0.9

FFOETPE BT %=0. 9 FIEHTIE -+ T 2EHT %=0. 9 R RIEHE*=0. 9 Te-oTilHERR %=0. 8

TE AT % =0. 8 JEERHAFT S EWM %=0. 8 VeAtEM %=0.8 JUFHEF=0. 8 HARMIR *%=0.8
FPNEATAART %=0. 7 BT/ BT %=0. 6 T ETHEERT %=0. 5

PRARTTART *=2. 5

FeNORTRAR k=1, 9 2T SR E % =1. 8 BARETHITER] % =1. 8 oA OHTRERI*=1. 7
TrRmAE Bk =1. 7 FrTme2eii=1. 6 &/ NHTERT % =1. 6 EAET A /2 {EHTk=1. 5 ¥/ NMEHRIART=1. 5
Frkrfidb=1. 5 FoehTALERT *=1. 5 EEITEE=1.5

PESARBTIOE k=1 4 FIWRETSERT k=1, 4 FOV=HIFRNILTRT=1. 4 Z2FRTBAA k=1, 3

H ity B s ETRaR) k=1, 3 FEFEr T s« =1. 3 EyglTrdesk=1. 2 KE{LIRTZERT k=1. 2

R TR AT sk =1. 2 JEEM T k=1, 2 TR ZARNER *=1. 2 JLRIHHHIT *=1. 2
SEHUTHRN k=1, 2 HAWTTRE AT % =1. 1 SEFATHART k=1. 1 BRIFRARRT k=1. 1 EAEHTAARAT *=1.0
BHITHAIL=L. 0 HOTEDMIFRPEISERT k=1, 0 FFOVZ2M] = HERT % =1. 0 AR ETfEAR=1. 0

Z 0 BT 20 Hlk=1.0 AR5 %=0. 9 BfET)IIRAT%=0.9 LARNTANT %=0.9 EAFETEE=0.9
SAEHSENT % =0, 9 JHIRIMTEIR=0. 9 JHRRITELH % =0. 9 -LARNTRAN=0. 8 & EMIHE K % =0. 8
SIS A =0, 8 M ARI=0. 8 JEHTRI B 1L %=0. 8 YA 4 5=0. 7 JERART LART =0, 7
TR0, 7 FIEITR L =0, 7 AT AT %=0. 6 (TR ENT=0. 6 IR 545=0.5
RIS =0, 5 JEEAITHESENT=0. 5 BEHTHRALEINT=0. 5 A NI LA *=0.5 4 3&H#3%=0. 5
TKHTIEK % =1. 5

HTPERTRR=1. 2 REMATIRY %=1 2 )BT HEE k=1, 0 ‘B HTTHAZ %=0. 9 ST EEMT KB %=0.9
JGEHT) | IRFRT=0. 8 JUFA TR %=0. 8 _FHifal=0. 7 E iy i< k=0, 7 BRI+ =0. 6
A YIETR=0. 6 BT k=0, 6 mEFHEEN k=0, 6 {FHETHEKK=0.5 BT A %=0.5
TN EREITAR=0. 5 AZETRAIT%=0.5

FIR— 7 {fraEh 46° 37.2° N 145° 01.2° E 423km M: 5.6
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PRARTTHHENT % =1. 3
B EMTSE(L k=1, 2 HOEATHD 7 IR *=0. 7 Te- DT RIHITH 5 % =0. 6

36° 37.0° N 138° 22.0° E 2km M: 2.8
ZEIHZEI R =1. 4 REEILIATEH %=1, 4 REFEEpn S «=1. 0 Flii_bLHER *%=0.6
T-HFIHTH T *=0. 6 /IMAHEHT/ Ml % =0. 5 L./ PNHTTHELE % =0. 5

24° 38.2° N 125° 08.6° E 34km M: 3.3
E BT R R =1, 0 B Bt R EE=0. 6

34° 52.0° N 136° 02.7 E 10km M: 2.7
FE TS 5E0T =1 4

38° 55.0° N 141° 55.9° E 51km M: 3.9
-BETTRHIT=1. 5
FANFETHARLTERT=1. 4 FHRIETFE) | IRT=1. 2 —BIrHERRAT *=1. 2 —BIriIRmT %=1 1
a7 FE s FEIT sk =1. 1 —BE i TIEEMT % =1. 0 284 firhZEM] sk =1. 0 JEEFriTFHEmR] % =0. 9
BT k=0, 9 FEETAGART=0. 9 BT E<FIT %=0. 7 4t EHTFHZNT %=0. 6 JARJETRERT *=0. 5
SAETARE=L. 4 KAAETRE k=1, 3 ZAEFIREZAT k=1, 1 BKATHERAMWT %=1, 1
P =RErTEEY =1 1 IR % =0. 7 KAUVETASEEHTEELS % =0. 6

41° 1.7 N 142° 42.0° E 39%m M: 5.0
BOEFHD 7 SORA =3, 0 FFARNGEIRSE % =2. 7 -EFRZR / Fk=2. 6 BRI BRI =2, 5
TooHi[INBT =2, 5 TFIHIAT R k=2, 5
INFHIFERS =2, 4 ENRT/NE=2. 3 FFRT A AT k=2, 3 AR S K k=2, 3 T RE=2. 2
P FRTSE(L k=2, 1 SOBATOF XEa=2. 1 Teomidih=2. 0 Troiid*k=2.0 )T tiElT=2.0
Yl o EEMTREH %=1, 9 LAMT-LA %=1.9 HALMT Edbmd sk=1.9 sALMTES /R L*=1.9 J\FfiNAL*=1.9
HRREELETV i k=1. 8 B\ SHHTH R k=1.8 = FHI{EATNERT %=1 7 T e AR S %=1. 7
FRIERTAR 2 Bk =1. 7 ZIRARATk=1. 6 Jou HHEHT L4 %=1. 6 AT T *=1.6
JHEIRTIT PE R sk =1. 5 JSPMTREEMk=1.5 HART k=15 FAMTRMIR *=1.5 HaRIER=L 5
VeSbFRts =15
FADIERSENT=1. 4 D35 THI%=1. 4 JRIRTACK % =1. 4 TeOTilpER *=1. 4 FFuHHiHE*=1. 3
RN IRRE=1. 3 DN DTHEL N %=1, 3 ZEMAFTEN %=1. 3 FomHpE- &0 %=1. 3
TARTIR % =1. 2 H-FHTHE- %=1 2 FYARTHE %=1. 2 JOEF EHE*=1. 2 EEHITESH *=1.2
RO BT k=1, 2 DN D HIARE k=1. 2 T | EHEUSHT k=1. 2 HERER A %=1. 1
KPR =1, 1 273% HRFENT =1 1 T AN k=1, 1 454 5%=1. 0
FIAT S k=1, 0 Shor PEMTPRE %=1, 0 FAT) I TN k=1. 0 AT /W] sk=1. 0 74 FffHF=1. 0
Lo DT EIEAI=0. 9 AAMIMTHAIN *=0. 9 DA% B AR %=0. 9 BOEFSFUE *=0. 8 BLHTTHIVRE=0. 7
CFEETAERIEE=0. 7 85 IRETART=0. 7 )| % =0. 7 J\ A Hi&57=0. 7
PIERTHIART % =1. 9 PRARTIHTICNT % =1. 8 KE{LIRTSMAT %=1. 5
JEERTEEE=1. 1 FOTH RN LITFRT=1. | Tremiaasisk=1.0 WEHH /i k=1. 0
20 HITZ D Hlfi%=0.9 FHAETIZEE=0. 9 AT H~0. 9 JHIMNTEEH % =0. 8 T ScFmMiiR *=0. 7
TR ESITRE k=0, 7 ABIRGET T RHER AN % =0. 7 Foridbaié=0. 7 7Bk =0. 6
O] = HEET % =0. 6 25/ NMETARIEHT=0. 6 AR AR %=0. 6 Fo7>OHTRER] % =0. 6
H &Hi7 B gl =0, 6 CEITARAT=0. 5 LERITAN] %=0. 5 Frme2ep=0. 5 BRBIMIREAN] %=0. 5
HKHTIRK k=2, 0 REEITI [k =1. 9 —FHT @ k=1. 9 BXMITRk=1.8 /B FErTHEE*=1.8




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
JUIBEHTIA R *%=1. 8 J\IEEHiEBkk=1. 6 S<MMIFISHE *=1.5 WER AT *=1.5
1 BPHATEF k=1. 4 S FRIILA T =1, 4 ZFii@Ehl=1. 3 JURREiRE=1. 3 AZ&iibkiR=1. 2
LAATERER k=1. 2 BERATHILERT=1. 2 —FmiatFT k=12 JUFFHEHEN %=1 1
LEITERR TP JUERET % =1. 1 {ERTHTHRIET k=1. 0 B HiH#E %=0. 9 L&A BT %=0.9
S TR HTART=0. 9 b EATHIEET=0. 9 —BAMTT/EENT *=0. 9 b LriAHZEET %=0. 8 L& AIEHT=0. 8
SRR RE 5k =0. 8 B ETHX S k=0, 8 BT IRT %=0. 7 1mEFHTR{#HT %=0. 7
FOERTEEITAR=0. 7 BN KINZERTA %=0. 6 ‘B i) H:%=0. 6 & i HA R %=0.5
SRR H=0. 5
IR 1 BKrnamT =1, | FEHkAERT =1, 0 BKIBCKAT %=0. 9 BKATKILIT *=0. 8 B A THHET=0. 6
K U 1 FEMTFIEE %=1, 0 FNETALIGLk=0. 8 KAETHAMT %=0. 5 /NIHT/NIRDAR % =0. 5
16 | 2 2239 | =EIEmHEN 33° 45.8 N 137° 11.2° E 372km M: 3.9
e de U 1 JRITRTZHHE=0. 5
N 1 e TR ERT=0. 9
17 | 3 01 07 | KBFALE 34° 51.4° N 135° 36.8" E 12km M: 2.7
AT 1 &\ k=0, 6 ALLETHH:%=0. 5
18 (3 0203 | AFEM 40° 01.0° N 142° 22.2° E 81km M: 3.6
BRI 1 B EME(Ak=1. 3 \FHiENr=0.5
ST 1 JURESERTHEE % =1. 4 BT k=1 1 FEIA =0 5 RERMTTE 1 %=0. 5 B &R *=0.5
TEE I E ST %=0. 5
19 | 3 04 07 | REARIRREAHSS 32° 34.3 N 130° 42.7 E 8km M: 2.5
REARIL 1 JURATR3T%=0. 5
20 | 3 0458 | ~AHTFIEITE 29° 06.0° N 129° 11.0° E 5km M: 3.0
VL IR 1 BB SRR *=1.4
21 [ 3 0503 | bbIHIEiE 20° 08.2° N 129° 09.8’ E 8km M: 2.7
BV IR 1 BEREEREE*=0.7
22 | 3 12 23 | HARREATM 40° 54.4° N 142° 10.3° E 51km M: 3.4
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 9
23 | 3 14 41 | WEERBMNE 24° 13.6° N 123 50.2° E 15km M: 3.1
PRI 1 PrEmTRJE=0. 9
24 | 3 2038 | BM# 32° 31.5 N 132° 07.2 E 37km M: 4.1
PN 3 PAATHHILHL=2. 5
2 PAATIRKE: =1 8 PAHTHER *=1. 7 PefAmi& AT =1 7 (AT Rl *=1. 6 =AM+ H *=1.5
PEARTHTIIG ER=1. 5 PefariE) 1 %=1.5
1 PABTIRE *=1. 4 (AT k=1. 4 PrETHINT k=1. 3 E% KU 0T k=1. 2 f{HTHAE*=1.0
A EART =0, 9 FEHTELH=0. 8 7S 4 %=0. 8 HYA LA AENT %=0. 7
B KT = HHT=0. 6 KAyTiFETR A BT %=0. 5 #7 M H/INF4E %=0. 5
"l 3 JERETHAL BT 1PN B k=2, 8 R R A/ Ng=2. 6
2 FERATAGRIT VL% =2. 4 HIA iR EAERAR=2. 3 IR R k=2, 2 P9)IRTAMT] *%=1. 8
FERGTTHRAV N %=1, 7 & TR =HH=1. 6 FERTAL NHAA ST *=1. 5
1 FERTALHTINR=1. 3 AATAIR=1. 3 SIRE TS % =1. 2 B MATisT LR k=1, 1
B TRERTIRE % =1. 1 PEERT o> %=0. 9 ZERTALIMI=0. 8 JI[FEHT)I[FF k=0. 8
EIRSEARIT AN % =0. 8 HIAITHE i % =0. 7 /IMARITTE5=0. 5
I 1 EFERTHREE % =0. 5
TR 1 fEFERT k=0, 9
REAI 1 AEAREARETE AR %=1. 4 PEILATILIEE % =1. 3 BRFTTRE k=1, 1 REAZEHATKE %=0.8
RA[BRTH—D'EH] % =0. 5
25 | 3 22 33 | ZRMEUAM 36° 14.7 N 141° 07.6° E 46km M: 3.9
PRI 2 HNCHBIVINERL %=1. 5
1 BRI =1, 2 ZIENE T E T k=1, 0 SRk b k=1. 0 OV=B e imtigs %=0.9
IR 46=0. 8 AT HTIENT k=0. 8 KT HPNENT *k=0. 8 FHEKE T L/ INiE%=0.7 H ZH&FT*=0.7
FFMTHLE *=0. 6 ZRBEEISTHEAE=0. 6 AR %=0. 5 ARITIHH=0. 5 A=A iy *=0. 5
AR AR =0. 5 KT T4ART=0. 5 WIkHIHZN=0. 5 $RHTH#RH=0.5 $RHTHER *=0.5
INEER EER%=0.5
26 [ 4 00 04 | FHIEEALED 36° 48.8° N 140° 34.0° E 8km M: 3.4
e e U 1 FEMTFE%=0.6
PRI 1 ASEHB) IR %=0. 7 @iz )] %=0.7
27 | 4 01 52 | E#FIEILES 36° 56.8" N 138° 24.9° E 8km M: 2.4
FBPI 1 BRILTIARLfEIT *=0. 7
28 | 4 06 28 | THERALIHEL 35° 21.1° N 140° 20.4° E 25km M: 2.5
THELR 1 EMRTRRT*=1.4 —=0T =13 BERIT F28%=0.5 JEAEAE%=0.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
29 | 4 08 42 | #Hky - hHLETHE 34° 23.0° N 139° 15.9° E 2km M: 1.8
HUAR 1 FEFART k=1. 2
30 | 5 0339 | ‘EiyEuciE 24° 56.4° N 125° 24.8° E 55km M: 3.5
TR 1w EiiaafEI=0. 6
31| 5 0854 Huh 35° 36.8° N 139° 55.4° E 85km M: 3.7
LN 1 WiARTTEAHTE % =0. 6 (EEFTEAINT %=0. 5 FHBE THIREAT=0. 5
BRI 1 RERTILFE %=0.5
THER 1 TEERRIXAEEHAT %=0. 9 \TARATIFIHFTH %=0. 9 THEFJLXHERMT %=0. 9 FHFHT{E *=0.8
TR AN %=0. 7 TR I DAHEF %=0. 7 HETHHE %=0. 7 7 B4 %=0.6
BB %=0. 6 TEELZEX/ A %=0. 6 FETIAA R %=0.5
HOUAR 1 BOTHHAXEDE % =0. 8 BURHRXB L X %=0. 6 HAUEERZ2HE=0. 6 HT T HXFHT=0. 5
TR E LR %=0. 5
PR || U 1 RS R RS R k=1, 1 RS KRG AR BT k=1, 1 B X LUTFRT=1. 1 BEEAZS) | K ppkSE % =1. 0
IR RLCORIANT =0, 8 =JHirfii LINT >k =0. 8 JI -/ Iz 3 =0. 7
32 | 5 14 40 | f&EEFIH 37° 21.1° N 141° 30.5° E 23km M: 4.2
IR 2 VAT R=1.6
1 oeHT AR k=1, 0 F&TTHAERT sk=1. 0 JEERTF H k=1. 0 ‘B3 | IRFHTHT) | %=0. 9
RIGHTH = HIT=0. 7 BB %=0. 7 £ A H %=0. 7 {@FITTUEE %=0. 7
LI 1 KIRTTARIRST %=0. 6
e R 1 fREFHETRLNT k=1 1 JEERTRTT =0, 9 [ELITHEH %=0. 8 JRITHTEMHAR=0. 8 BREFAPFSHR %=0. 8
FEFELES THJAT (X8 FLRT 5 =0. 5
33 | 5 17 43 | I 42° 10.9° N 142° 36.9° E 21km M: 3.5
AbtiE 1 FOTEH BT =T HET sk=1. 3 IR R=0. 8 HrOV=2ETHHNLITHT=0. 7 BT %=0. 6
34 | 5 20 18 | FERIRRETEL 33° 52.6° N 134° 26.1° E 10km M: 2.9
TS 1 AVERTAIR =0. 7 BEHETAE %=0. 6 FEHTHAR Y- *=0.6
35 | 5 2355 | REARUWKE - HALHG 32° 27.3° N 130° 32.7 E 11km M: 3.8
REAIR 2 J\RATRANT k=2, 1 AAEMT 5 k=1, 8 | RETRFMNT % =1. 8 EREEFEx=1.6 EREMEMT*=1.6
KEHTHFAT k=1, 5 KIRIH F*k=1.5 REARFERRAKE *=1.5
1 JK{RTMN k=1, 4 FALRTEHRT k=1, 4 ERETFRRENT=1. 4 FREATHE» Fl] % =1. 4
TORKFH %=1, 3 KEHABANT *=1. 3 JURHEILEMT=1. 3 JURHT T THT %=1. 1
AR/ NZSA k=1 | RECHAEN] %=1, 1 FhiiEEpnT k=1, 0 REATEXAEH=1.0
b & X VHTZEE k=1. 0 REFHEANT k=1, 0 KEFREHT %=0. 9 FIRATHAERT=0. 9
KECHTANHNT %=0. 9 & X &V WA H%=0. 9 J\fXHI#HNT %=0. 9 JKJIIHTEHh%=0. 8 LHAIHTHES%=0. 8
RECHAHT=0. 8 JURTFIATIIET % =0. 7 & & & 0 BT % =0. 7 =i/ NgHT=0. 7
ILTATILI % =0. 6 RELHTEHIFANT 5 =0. 6 F4fifi =R =0 5 FHLTIAFIKHE] *=0. 5 HGHIATAE %=0. 5
% BARHT FERBEMSGE %=0. 5 )\ (XTI *%=0.5 EATTE%=0.5 AFETHEIET%=0.5
IR IR 2 BB %=1.7 KENEE x=1.6
1 PHefikoiLEi=1. 4 GHefikD S k=1. 3 FEVLE /KB HRT % =1. 2 EETHiT-5%=1.2
SOEMTE IR & k=1, 1 FIAARHFRE1=0. 9 FaIAHL s AT % =0. 8 FEVL B H/KHi#HET % =0. 8
REAHRL%=0.8 S OERT-%=0.7 EETEIIITH / %=0.6 FEVLEH/KTERBER] *=0. 6
TR [ N AT 3 =0. 5
R I 1 FEREATIEERT % =1. 1 T/ INERTENI=1. 1 FE S EHT 2T % =1. 0 EAITENHIERT *=0. 8
FIRFTIICHT %=0. 8 JAITTEAR *=0. 7 JETZL B RMT *=0.7
"I 1 HEZER THEE %=0. 8 PEHST_LoE %=0. 7 EWGHRENTAS % =0. 6 MERERHSATEEAR *=0. 6
36 | 6 0040 | TIERALGED 35° 35.4° N 140° 06.2° E 68km M: 3.2
TEEN 1 THEPIXHERT %=0. 8 THEFJLX k=0 6 THHER)IXIEENT %=0. 6 THEHXISWDAEF %=0. 5
37 | 6 10 36 | #HASIIEPEER 35° 10.77 N 139° 06.4° E 12km M: 2.0
FZ) 1[I 1 FEARMTEIA %=0. 5
38 (7 20 23| FERFEAH 35° 09.9° N 140° 35.5" E 57km M: 6.0

THER 5599 RN *=4.8

4 FELTTRAR=4. 2 BlTERA=A. 2 W AMERG k=4, 1 W) IR «=4.0 RZLEMTRLE*=4.0
PETTTRTE sk =4. 0 \W\§ A iilflRAE =3, 8 Tilriifiléi %=3. 8 WR)IITfi/\ta=3. 7 M&RHT N.z4B*=3.7
FARASL =3, 7 FARETRLS %=3. 7 KM i k=3, 7 HELIE0TTE L %=3. 6
FUFURRTH E %=3. 6 THEPRKERAT %=3, 6 TUALER/MEE *=3.6 ETHIBI*=3.6
Ham A SR *=3.6 fELtde*=3.6 —EH—5=3.5 LHRMEX *=3.5 BHMARETE*=3.5
ARTHATE LR A=3. 5 W Zii*=3. 5 (LIS RATE L R6-3.5 I *=3. 5
A ARATIANH %=3. 5

3 WETTHHME=3. 4 FeTHCEIR *=3. 4 BLEHTE)%=3.4 |LIRTEE *=3. 4 TIERRXOUE=3. 4
FARNT B =3, 3 | TIRBITHA F % =3. 3 THEF K igh=3. 3 THEP X FHEMIIT 4 =3. 3
THEACTNKAERAT =3, 3 2 HTZ5=3. 3 JiZeHiige =3, 3 DUARE TR *=3. 3 FEhi/Affk*=3.3
TREMTZE % =3. 3 Lk k=3, 2 [LEkriiE = %=3. 2 18I TiP9ili=3. 2
FHESIERFGEME =3, 2 SERNT T AN %=3. 2 ARHIEFRZSH=S. | RIHRT-%=3. 1
TR TTIAESFAT % =3. 1 ThTESsSFA k=3, 1 JHZTHT A =3, 1 2 LIT/ Nk =3. 1
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ARFEETACH=S. 1 W8I [T % =3, 1 FHUATRPR) 1 %=3. 1 JEHTEG-2 N *=3. 1 FEEaTa% %=3.1
PRI AR A % =3, | THEHEXISWDAHEF k=3, 0 A i sy %=3. 0 FHHIT*=3.0
THERGEXEART *=3. 0 FPHM#EEE *=2.9 J\fifi/\fir*=2.9 FIPETTAC R %=2.9 pEHHTHH *=2.9
AR % =2. 9 EET FAEFk=2.9 J\TAUHTAFOEBE %=2. 9 fMGETTENT %=2.9
MBEHTA R k=2, 8 FIRAEFTEH=2. 8 FIAT [ *x=2. 8 FFHATT =2 8

AT S AT K % =2. 8 FIEHATIAIART %=2. 8 EEIFiEE «=2. 8 FiILTHFIE %*=2. 8

e BRI % =2. 8 BRI *=2. 8 JHAT=%=2. 8 FIIPHH ALE*=2.8 FIH:HifE*=2.8
HHEAES =2, 8 [HEEHT/\ H i % =2.8 WA ipulBHG % =2. 7 M Il (7% k=2, 6
FRATEEEGS G *=2. 6 ) [HirE/\%%=2. 6 BFHTTHRFHRAL *=2. 6 M= %=2.6

TR k=2, 6 BUERTHE%=2. 6 FAFTERT=2. 6 FITHIk=2.6 FIPHHIEHE*=2.5 SRITZZRH%=2.5
FHHTEER%=2. 5 PhT-HAE0T%=2. 5 MRt T-am Wi «=2.5

AR k=2, 4 5% HETHRRE % =2, 4 P71 OBT=2. 3 FREAFTHTFRT % =2.3 A HiRA®=2. 1
PRI AKE %=2. 0

B k=3, 3 Frstinmse & =3. 3 B Fhisr*=3. 1 /EEd EER%=3. 0 flhfi#ED %=3.0
DNEIBUFETINEE % =2. 9 JHIPNITIEE H k=2. 9 AR k=2. 8 < (T4 5\ ifE H k=2. 8
FedcigHaEE % =2. 8 BE IR TN % =2. 8 JWiskerfiitk=2. 8 Fiarfi/KIBEIRGENT *=2. 8 Y tiEH=2.7
TR riiZEE =2, 7 HUPE T E=2. 7 KBS TIEAE=2. 6 W2 N=2. 6 HFii=FH *=2.6

Faf AT H =2, 6 A TiHfiliA=2. 6 HHanHA T %=2. 6 ARHiAF:*=2. 6 A~AribmT %=2.5

DL NE /N k=2, 5 MUEHTIIR %=2. 5 FIARMATAR)11=2. 5 +IRiiHER k=2, 5 Fgirii I % =2. 5
PRI/ ME =2, 5 A=A TH % =2. 5 FEJHFISZ 8 %=2. 5

F TR =2, 4 AT\ B % =2. 4 ZRWBEIETTE T k=2, 4 PRI *=2. 4 BRATH *=2. 4
R BT =2, 4 /NEEH/IVI%=2.3 D IEHRES *=2.3 M THA ) SHAFIH *=2.3
TR %=2. 3 4Tk % =2. 3 BJIITEEE%=2. 3 > < |EHibfFes *=2. 3 LIfmiH4=2.3
BEMTIERT % =2. 3l KM % =2. 3 HENT/IMER %=2. 2 25378 ) L bt %k=2.2

T k=2, 2 AT TTILE % =2, 2 IRl k=2, 2 TR =2, 2 BRI *=2. 2
SRR % =2. 2 BRI k=2, 1 SRITT P4 %=2. 1 /NEEMHEA *=2. 1 ZIRAT NS %=2.0
SERARTERRE k=2, 0 SR THIER % =2. 0 HUHEH TVE % =2. 0 ZI T EANT k=2, 0 FIEMAIRAT %=2. 0
PRATSRMA=1. 9 FErTiRg k=1, 9 IREATEG *=1.9 OV=HARdtirgEs *=1. 9 SPETHPIH*=1.9
INTHRETEAS k=1.9 OV BT EA) | 3%=1. 8 /K THMT sk=1. 8 Hram Frvli%=1.8
BOITTEME*R=1. 8 ARETHitEH *=1. 8 AT iNEIT *=1. 8 A iaM=1.8 BYJIT3PH*=1.7
BRI IGE k=1, 6 H BN /NGRS % =1. 6 ALZIRTTPPRET k=1 6 BERMTFZ (LI k=1. 5
R E T O %=1.5

HSEH-FERTAES k=1, 4 HEHAH TR k=1, 4 EFTZ %=1, 4 JLAETRERT %=1. 4
TR E AT sk=1. 4 EFKTHANT k=1, 3 RN/ NPk =1. 3 Whe e L5 k=1 2
=Bl FiT=1. 2 FERE TR ERT=1. 2 KR k=1. 0 B ZAi&ATr*=0.9

TEEE TR % =0. 9 FHHEAE T L/ N *=0. 9 HEEKMATHHTERT=0.6

AR AR % =2. 5

Hhiia k=2, 2 TR *=2. 2 KHFETEHEE k=2, 1 EMiHEnT«=2. 1 FEIHRH*=2.1
BT k=2, 0 Wi ATHHERBTIEER % =2. 0 HFATH A ETERk=2. 0 /NUFThJlT %=1.9
JEFITIIERT %=1, 9 BPARM S A RKx=1.9 TEFTHP %=1.9 28 FMEEF=1. 8 EHFimmbmT *=1.8
JERETHSELEA *=1. 8 FEHMk=1. 7 (EBHEAR*=1.6 FETHAE*=1.6 I HENT *=1.6
HYEHAAE*=1. 6 FECEmPRET=1.6 E=)IRTL 5 S &%=1.6 IEEIHTH- Z0T*=1.5
FEARTHACPHT & [ sk =1. 5 EAEHTHRT %=1. 5 MiIAI < HHIRE %=1 5 IHEFILTHR=1.5
IES LT R4 *=1. 5

HYemigotk=1. 4 IZENTF1-%=1. 4 JEBTHA BN %=1.4 SRR SR %=1.4

WA S SHEE %=1, 4 SARBTALERTARSS %=1, 3 FEAICEET/]VI[*=1. 3 HJEhE =13
A4 TIAMNT %=1, 3 HEARTTENT=1. 3 FARTIANT k=1. 2 AZHERITIEIR T8 *=1. 2

FEE TR k=1, 2 FIAF AN k=1, 2 YEAMTTA % =1. 1 HiARHE AR *=1. 1

B G RAR) INESR IR k=1, 1 HEhiiera x=1. 1 FEAT QTR %=1. 1 FHE iR RATk=1.1
FYCTH BB k=1. 0 HYEr Hi&sk=1. 0 IRZEHE T %=1, 0 {EBFriE] *=0.9
KHEFAEPIHET=0.9 HYeiiFEia=0. 9 AEHRTEE=0. 8 AZEHRIR T HER *=0. 5

FNTT& LA k=3, 2 = RETARE k=3, 1 MZEHTAFIAR %=3. 1 & HEFHAEHTH %=3.0
NETHEX=2.9 SUV-FERHR *=2.9 FHETER*=2.9 A0 EH%=2.8

R AETTHRE k=2, 8 EINHTEMD *=2. 8 MRy 5 %=2. 8 TEFTHIH *=2.8 I\ = EmXAIT*k=2.7
PETIERE % =2. T AT RN %=2. 7 Z4Brfirhh k=2, 7 PEETHR FE 1 Rk=2. 7 IAMRETAAR %=2. 7
SV ERE RN %=2. 7 ZU Vo EHRX A *=2. 6 PBIEATFI%=2.6 /\WIMiHH*=2.6
IETTE*=2. 6 ABTEE *=2.6 ETRMEE%=2.5 A FRE=25 SWEIXEF*=2.5
JIAHHEARSE*=2.5 SWW-ERERAM*=2.5 SV V= B %=2.5 TR %=2. 5
Dz =R %=2. 5 NIZEHGPE %=2. 5 AMJrfiEw *=2. 5

MEEHAL D %=2. 4 JIIATHEAR*=2. 4 JIIOH = Fi%k=2. 4 JIGIT T/ A Rk=2. 4

SNV EXED=2. 4 SWZEEMRAA %=2. 4 S ERXIES*=2. 3 fEATTRE *=2. 3
BRI k=0, 3 FHIHT B k=2, 3 BEEATT)I[HL%=2. 2 ARRTALA AT k=2, 2 BT AR %=2. 2
VTR k=2, 2 B2 LATH =0, 2 X\ V= F XSRS %=2. 2 {THTAMN*=2. 2

BEETTEF AR k=2, 1 855 =AM %=2. 0 1T TR %=2. 0 JVEMHH*=2.0
FRMT TR %=2. 0 SV EIHFX A k=2, 0 FIERHANT %=2. 0 Af)I[THR*%=2.0 FREMAN *=1.9
RERTIRAT=1. 9 SEMTIEL =19 By BH = YA k=1.9 PRI/ k=1, 9 B REEMTAEL£=1.9
REASTHE T k=1, 8 ABATEEN *=1.8 LATANRT %=1.8 JAHiTUH %=1.8 HAALFAAZENT *=1. 8
A TR R %k =1. 8 JIEEHTHHENT *=1. 8 I ANT=1. 7 FRMEAR*=1. 7 ALY EEN=1. 7

S UAIFTiTRE N k=1, 7 HRALLTTT /)1 %=1. 7 REATIVIRE *=1. 6 AR *=1. 6 LATIHNT %=1.6
EATHACE *=1. 6 ZEATH)IIA%=1.5

MSILMTRE =14 & DI %=1, 4 fREETAEFRMT *%=1. 4 5 UAEFHTRIF*=1.4
FRACTIUT AT sk=1. 4 BRACTHTAEARHT sk=1. 4 ARARTHASE % =1. 3 BAEMTEAE *=1. 3 B4 ET=1. 3
AFETAE k=1, 3 IR %=1. 3 BT %=1. 3 JEILATAZIL %=1. 2 LEAT-EAAR%=1.2
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FEERTARIE =1 2 BT %=1 1 /NIBTREE k=1. 1 /|NEEEFHT/[VEEEF s =1. 1 E5EPHTEIE % =1. 0
JINEEBFRT R T A sk =1. 0 SRFRAORHEIAS %=1, 0 ARAETFIXZE=1. 0 & X ASHTE)%=0. 9
FRACHTE FH % =0. 9 FHlTEr_ L TAB%=0. 9 ERMTALF I k=0.9 ZJEHT4/E %=0.8

B Fp) BT RRT AR % =0. 8 FBRA i) 1] 3=0. 6

FRTACHRATFRT=3. 1 SO KA =3, 0 BT ATAMETH %=3. 0 BUTH X & & %=2.9
HURHEXYER=2. 8 IETRHAX IR %=2. 8 HFAMRK TH*=2. 7 BT HRXER T %=2.7
SRURHXASPIH k=2, 7 BEUR SRR k=2, 7 BAULE) X =2, 7 FAHE->o U 4 Fk=2.7
R A4 % =2. 6 SRR % =2. 6 HURILIX I *=2. 6 FLHXHAF *=2.6
FORTHIREL) | =2, 6 HUR(ERSZEHE=2. 6 HURIHRARXK A % =2. 6 HIUE Xl *=2. 6

BTH A % =2. 6 HACHE X _EYE %=2. 5 HAURHX EFEE *=2. 5 FALRXHE=2. 5

HORE KAL) 1 =2, 5 HURUE) KPR =2, 5 BRI KT AT =2, 5 HUEAR X AN % =2. 5
SORALRAS %=2. 5 HRGRIIXT %=2. 5 FAU XA *=2. 5 FEHAERAHAR]T % =2. 5
HURA X TEHEET % =2. 5 FRUSAIXI A *=2. 5 NEF s %=2.5 =FHER=2.5
T KR k=2, 4 HUTPEX I 1L %=2. 4 AR RAY 2. 4 FFURHK AR *=2. 4

FRH AR =R %=2. 4 FRTPE X «=2. 4 HGURIER BTk =2. 4 FUTHiB K EEhx=2.4
HOTRS X HROCIR k=2, 4 BAUE AR AN k=2, 4 BUTIL) IXEER k=2, 4 /NEi/ NI HT k=2, 4
SERTILTRANT %=2. 4 FT RN %=2. 4 \EF-ifA) 0T k=2. 3 B HET %=2. 3
EYFHTAZL %=2. 3 JHITHFRART =2, 3 BRI k=2, 3 =FfphaE=2. 3
SRR EER  =2. 3 HURUHME X P ETE=2. 3 AR R G k=2, 3 HALS)I[XIAH] % =2. 3
SR Mk % =2, 3 BECLXPE - [k =2. 3 HEFARE k=2. 2 [E/y3FiiFa=2. 2
FEHR T k=2, 2 SR X B AREHINT k=2, 2 SEEHRIF *=2. 2 At AT aL=2. 2

AT RIFE2. 2 RO AR k=2, 2 HATH AR A *=2. 2 HUATHHA X 0T =2, 2
FORRE K k=2, 2 HEU R HT k=2, 2 HURHRIE MG *=2. 2 =B x=2. 2

TR/ INGHT %=2. 2 /NEFHTIARET % =2. 2 FTFUH R E LR %=2. 2 FTH R A I %=2. 1

TRk IR k=2, 1 o KSETZEA =2, 1 BUTHERGE AR % =2. 1 FrafAR %=2.1
BOCHTE X E AR =2, 1 BECORR AR *=2. 1 1T R %=2. 0 BT BX s =2, 0
AT A R=2. 0 APEERAT RS % =2. 0 (FERBMTI=2. 0 BT X HRANRT % =2, 0
FOE B R k=2, 0 BEJEFHRR] =2, 0 BT FHiAREF % =2. 0 BRI *=2. 0
FERUHE XYL k=1, 9 FIEFTILTTANT k=1. 9 BFfRETFAR 2 % k=1, 9 FRTHIFXI T H %=1. 9
SR k=109 RS ATEE) =1, 9 )\ EFTIAARIT=1. 8 BRUIIXIR=1. 8 ZEETHEHk=1. 7
FREREF T RN k=1, 7 TG A R %=1 7 X ABdiJes®=1. 7 HAUFhHHI*=1.7
SE)NTTERMT % =1. 6 EREF TR *=1. 6 PSRk F%=1. 6 FEAZIRE=L 6 [E s LRA%=1.6
TEHET TG k=1. 6 BAEKAN %=1.6 )\ XATE 12T Fx=1.5 i@t *=1.5

HOHET k=1, 4 J\SLUT=AR=1. 4 FHETHREM=1. 2 F 7 Bif=1 2 WIFRASE %=0.9
J\SCHTHENT=0. 7

BRI TR sk =3, 2 RIS || AR sk =3, 1 R AR L TFNT=3. 1 BERILE B AT =3, 1
R X SA k=3, 1 —JATribRILAT % =3. 1 AU/ IVE 74 %=3. 0 HZE-TYED F=3. 0
JEARTTHNT =3, 0 FHATFERT =3, 0 BRI X LMHT k=2, 9 FRIEAR FLX A IERT k=2, 8

RIS X AA A MY =2, 8 REIEVE X UTANT =2, 8 FRILfR T X FE HET %=2. 8

R X AULB B k=2, 8 ) IR |IEF X B RiTHT sk =2. 8 JIIF BRI EF) 1 =2. 8 JHER TR %=2.8
KT BTk =2. 8 /INHJFUTIAKE % =2. 8 BRI HAENT k=2, 7 JIIG) IR X A g =2, 7

JHIBF PR R IMERT % =2, 7 IS BT B Rk =2. 7 BERTTHTR %=2. 7 5 IR 7 If5=2. 7

WEEA TR %=2. 7 FEJIBTE k=2, 7 " mlIthE =2 7 rPHETHZSE %=2. 7 BESIRK AL *=2.6
RERGIR KRR *=2. 6 HRRFRX FRIT % =2, 6 BRRIKIHIIT =2, 6 ARIHEX |- H 0T =2, 6
FEIGRR X RS =2, 6 RRIGHHA X = B % =2. 6 RANCEEARAS ik =2. 6 RENCHSELIX HELNT k=2, 6
JFERUTTRA HIT % =2. 6 SE1- T Lk =2. 6 JEARTH FHE/A K =2. 6 R IX HAKIE *=2. 5

R BT % =2, 5 FRIEAIR XA % =2. 5 REHRIER AR L *=2. 5 FRELHEILK A 7 % =2. 5
REIRPER AL LA % =2. 5 BRI X PRIk =2, 5 )1 I5) IGFIX T BT % =2, 5 SRR rifHnT =2, 5
RN REE%=2. 5 FERITE YA %=2. 5 SRR *=2. 5 FRIEE RXEE R, % =2. 5

FRZRNRHIT A% =2. 5 MR R AR =2, 5 FRIEHEX Arlg & b\ =2, 5
RIS R k=2, 4 BRIRFERK TN k=2, 4 BEIREIKFEART % =2, 4 KRICRCRIRAT %=2. 4
BREEREX 7 BT =2, 4 JINF=EXFFAR] k=2, 4 )RR/ IMERAT=2, 4 YR THEMIAT %=2. 4
JERITHAREA % =2. 4 HELRTHEN %=2. 4 RIEFHEE=2. 4 1&) | 5% =2. 4 FIRRXAEA % =2. 4
BRI L EARAT =2, 3 RIS X AHET % =2. 3 R HTRAHET k=2, 3 A FHMTkA 425 % =2. 3
)[4 k=2, 3 RRIERAIX AR =2, 2 BRI+ A BT =2, 2 FERIRIK A4 T =2, 2
BEIEERSR S ity % =2. 2 I IRF R FARIE % =2. 2 J IR RRA R -3k =2. 2 FARR rh X =2, 2
FERSE PR X sk =2, 2 FRREGRRIX A LRIR =2, 2 FEHRITIIA k=2, 1 EARIT A % =2. 1

FERSR YR AR 4 k=2, | BRI EERE UASE =2, 1 BRI %=2. | JIIFZEERRT %=2.0
DB =2, 0 MRS RIS =2, 0 FIRUEHRRX REF =2, 0 FRRELEHEX K *=1.9
N =1. 9 REFHR % =1. 9 BERMHBIA R=1.9 (LAEATILALk=1. 9 JINFRERX FEIF*=1.8
KBERT A 7(sk=1. 8 BHRKATIER *=1. 6

FARIRTREDR N k=1, 4 BRI 58k =1. 4 FRRLRTRX =1, 0

B NITHROR % =2. 7 & 3 O R k=2, 5

LR LR k=2, 4 PEAERT/ N k=2, 3 |LBLAETRIRET %=2. 0 B LEETT FHEE*=1.9

BT T AT k=1. 8 T %=1. 8 AR BEk=1.8 PRI *=1.8

KATFEAI) *=1.8 FEFEHETT*=1.8 BLEMT &R *=1.7 #EH LA %=1.7

B OIS A1, 7 PR A k=1, 7 (LR S ARET k=1, 7 JERES k=1, 6
FRRFTIABAE =1, 6 HURFIT FEARMT k=1. 6 FEFONTHAEL <=1, 6 {HAKTIHE) MR %=1, 6

PR TR k=1, 6 KT BJERTSRACk=1. 5 [UBLLAE BT % =1. 5 | LA AIRET %=1. 5
T EHIT AR T % =1. 5 FNTHEIL ERAE k=1, 5 HFMFATEFT=1.5 FMFEENTIEE %=1.5
MU k=1, 5 BYIERT 4% =1.5 F§7 V7 AR k=1. 5 KT/ \{RITREE *=1. 5
FRORFAR T RENT sk =1. 4 B+ 1T Rphrhdesk=1. 4 KATRHA=1. 4 LB EITEEE %=1, 3
AU T o R k=1, 3 HINTHEIL FRE=1. 3 KHA&T*=1. 3 &1 DR % =1. 3
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LAY R TR sk =1. 2 FIETE B4e k=1 2 T —EHTAA k=1 2 |LEUALTT INRIRET % =1. 2
BT BT AN k=1, 2 B BT sk=1. 2 /INERE VB INFRE k=1, 1 BLJIETERAS k=1, 1
BHENT R =1, 1 (BRI N k=1, 1 (LA %=1. 1 BRIl %=1. 1

FRM T CFRETRIRERS k=1, 0 FHEZILATFRR =0, 9 1LIELHT/IVEPE *k=0. 9 {HRHTHIRETE B 5 %=0. 9
FHFRFT ST 7 =3, 1 HHTRERA%=2.9 T OEFREM%=2. 6 [FHEITHF %=2.5

B R =2, 5

BN =2, 4 EHEHDIRIT=2. 4 FHdkok=2. 3 BWETR=2. 2 WFERFAE%=2.2
PEOEMIE AT %=2.2 ZEidARIT=2. 1 FHHARF=2. 0 FAFTATRREk=2. 0 HTFE=2. 0
FIRATH 7 k=1, 9 PEHHGRTZFR} *=1. 8 O OEMTHL *=1. 8 VTR AN %=1.8

AR TR s =1. 8 VAT T %k =1. 7 =i AHtHT k=1, 7 &k R *=1.7
IRk =1. 7 FRNEAKITARE k=1, 7 FhTE K XARER k=1. 7 BWETR %=1.6
WA TZS % =1. 6 (FEmHT/ W& *=1. 6 FBIGTHZESI k=1. 6 HeZJRriTFn k=1. 6 BRI *=1.5
FFORT TR %=1. 5 B iiAnish «=1. 5 Fritdk=1. 5 YEEFiEf«=1.5

Fplmlig KX AL % =1. 5

THfF =14 FEEHREE %=1 4 /LT k=1. 4 FBZEXEWZE*=1. 4 Fa56) TRt %=1.4
VRHEETEEENT k=1, 3 WS e EIAR=L. 3 #E KX THRIT=1. 3 HEeXih4=1. 2
TR =1. 1 $EEF AN k=1, 1 $EHmES *=1. 1 FEm57 &x=1.0 BHEi/NiEx=1.0
JERRETRA L k=1, 0 FRRAZE R BTFRTILT % =1. 0 FEZEPGBTFRTHA Tk =1. 0 &FiHE=1.0
BEHET R % =0. 9 PP ERTAHNA=0. 8 FA(FEMT AR]%=0.8 & MM %=0. 8 P R AHH=0. 8
AL R % =0. 8 PEHHEAT—( k=0, 7 JIHRAKT SR 1 % =0. 7 FRZEXAME 2 B % =0. 6

BIIHTEA %=0. 6 RIS %=0. 6 & HHIHFolT=0. 5 Jefa R e XA /ARHT %=0. 5
SFARAT SR *=1.6

AT %=1. 4 IEETHRE % =1. 3 *Edmitlsk=1. 2 FATRHRERT *=1. 0 HEATFI A %=0. 9
BKTANT %=0. 9 (LRI 7RAR %=0. 9 =i MRS %=0. 9 MG EE=0. 8 BKTTEKET % =0. 8
EY) IR EIT) 1 k=0, 8 KMy | = HET=0. 8 Kl FHER %=0. 8 &bk ERT =0. 8

LB k=0, 7 RIBFTHAALL k=0, 7 EFRETT/NE k=0, 7 Bkt HAT=0. 6

FEEAIT T %=1, 7 F)IAINE k=1, 7 ERILUTRMIRGNT % =1. 6 W& H/Mai=1. 6 [ERBTEEM *=1.5
SR FRTHTR =3B H k=1, 5 WEERTRIT %=1 5

FHR T k=1, 4 282311/ \W& Lk =1. 4 SEAMTRERE k=1, 4 KIRAT—AAR k=1, 4 WO iy x=1. 4
WO X A k=1, 4 AT g sk=1. 3 988 1|T7)\IBMT sk =1. 3 SRIFFAFIRIG % =1. 3
FIRTTHERN=1. 3 BRI E=1. 2 208k =1. 2 71N % =1. 2 [T %=1. 2
FEAS TR sk =1. 2 FEARTTTVEARMT sk =1. 2 JRITATAHHE=1. 1 MANTHiA+EEF=1. 0
REFT FRAA k=1, 0 FHFSTTHA %=1. 0 FEETIFAART=1. 0 FETHRATHE=1. 0 MZERT LA *=0. 9
SHTHIMT Ay [N k=0, 9 FASERNTHHE=0. 9 JRASMTHUR % =0. 9 JREM] 715 %=0. 8 K@ Sy iRANT %=0. 8
TAKATIERE %=0. 8 KEATFE/INE=0. 8 HFTIAREEHT %=0. 8 JIIPVAT 1) PN %=0. 7
KAEMTES b5 =0. 7 WO E T —FIBT=0. 7 VWS HEIY 38 % =0. 7 FEFE R AT X s AT k=0, 7

FA T 2T sk =0, 7 43 s SEFHT PR HE k=0, 7 _AAATilH:%=0. 6 FHASTHMAS [H]=0. 6
JIMERT T % =0. 6 FIFRESTHIERTIX = BHT=0. 5 /NEFRTHI@%=0. 5 /NEFHT/)NEFHTHT % =0. 5
HREEAPGHFHR %=0. 5

B AT k=2, 2 TERSHAFINTETE k=2, 2 @AY =2, 1 T-AUHMTFRE %=2.0
KHTVEART % =1. 9 FSEHT H DO % =1. 8 VEHTHHIRHET k=1. 8 KHTHI) M *=1. 8 AEARTTIRMET *=1. 8
ARG TR k=1, 7 AURSTTHA)IFT % =1. 7 ARG SEANT *=1. 7 HiEMomEmT*=1.7
EMETHBE k=1. 7 FEARTERIT k=1. 7 WHHEAPNNT=1. 7 LZHHZeH *=1. 7 HARTHRAE=1.7
KHETFERT %=1, 6 KMETHHESHAT %=1, 6 &/ITHKE%=1.5 BT = LRI %=1.5

IR TTETT k=1, 5 (AR ALRET k=1, 5

Hil A= T ERORARMT =1, 4 AAETTHTENT =1, 4 FENRTHASRIT *=1. 4 ZEridbzEiT *=1. 4
ZZPRHTAAIERT %=1, 4 BT FHH %=1. 4 HE D HRM 2B %=1.4 BT FABHT*=1.3

SRR HUINT=1. 3 A T EAAIT s =1. 3 MAETTRRENT=1. 3 (FEMETTHNT k=1. 3 KH AT *=1. 3
B [ HTFARET k=1, 3 F» & 0 HTAG0GRAT sk=1. 3 F5[MT FEFF sk=1. 2 H3ET/ N k=1 2
FIFGTHBENT k=1. 2 FGT AT k=1 2 mlFTSEHETE I *=1. 2 TG *=1. 2

Bt AT=1 1 BITAE %=1 1 STErnT k=1, 1 Z &0 iisiTk=1.0 EHETFHRAT*=1.0
FEBIERIRSR I %=1, 0 kT HERRT s =1. 0 FRHFTHH*=1. 0 HiAGTIRFIAI=0. 9 Rl NEEH *=0. 9
FEBE LA =0, 9 A K =0. 9 F/e A BTH%E k=0, 8 HELEMTHL %=0. 8

W HIAT k=0, 8 JERTH WA % =0. 7 BLEZEMTIERT=0. 7 MR 2 5 k=0, 7 FiiMTAER) % =0. 6
NS A =0. 6 FEES FBFRIFI%=0. 6 IR ATART %=0. 6 HZ ST 45T %=0. 6
FEEFEMTASE %=0. 5 F S FrSik %=0. 5

BEATET/NHEIT=1. 9 XPIATEIMTHTH *=1. 6

R/ NG k=1, 4 RFHIEFIRT k=1, 3 FfaETERITE *=1. 2 MoK %=1. 1
S4TSR =1. 1 DS EENT se=1. 1 BT T o 4G k=1 0 BTSRRI S T k=1 0
EMTR2 B %=1.0 BTN *=1. 0 MErfiFkIEnT%=1. 0 EMHIL&EIR %=0.9
FHHTJER A IgET % =0. 9+ B HTHTAS 1L 5k=0. 8 FHEPETHXAT=0. 8 /INTFATiiN=0. 6
FUFRRME 2 1 k=2, 4 ZPRFTTE AR *=2. 2 FEATfTmA k=2, 1 FEHTFE®Y=1.9
ARG k=1, 8 HHIME=1. 7 TS k=1 7 SR & H % =1. 6 {EAREIIM%=1. 6
T EEEERAREL 4 FHETTT k=1, 4 BHRRETRA k=1. 4 ZRERE*=1.4

VEATHEH %=1. 3 /[N\a&T/NETERGE *=1. 2 /T U o # —%=1.2 RIF)I| AR k=1. 2
JER =1, 2 FREAFUALR=1. 2 AKERTEH H S EPTE k=1, 2 SIRATH g % =1. 1

LR R BT =1, 1 AT T/ NEEI=L 1 AT =1 1 /NEETERE =1, 1 KEITHFE =11
HRATIARE TR =1, 0 &L RRTEEA *=1. 0 Ve AREMTEFNT %=1. 0 A HiEInT=1. 0

AR THAALRAT *=1. 0 ASITARE=1. 0 ERATES*=1. 0 RGN ={F*=1.0 HHETIIH M) *=0.9
AR TR S % =0. 9 BHRHIT 2% =0. 9 FIEHRAAS % =0. 9 EEFEARNT N %=0.9
TR % =0. 9 AT A *=0. 8 FEPriiAM *=0.8 REFMTHH=0. 8 FAAHTALOM *=0. 8
FATRAMTBRES % =0. 8 AAATHFE %=0. 7 Z2EBIFTiEFl % =0. 7 HAASH=0. 7 EHEH F3A %=0.7

AR AR %=0. 7 FH8HIERENTHI0=0. 7 FIRREL k=0, 7 KEEFTAM % =0. 7 ARATHIH *=0. 7




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AAEAFI B % =0. T AAATIZR) 1 5=0. 7 FANTISENT %=0. 6 BREEFFR*%=0. 6 HUHTIIR *=0.6
ATt VA % =0. 6
LRI 1 HLETRIR k=1 4
Mgtz B Uk 1 AEIHR ST %=0. 8 FEL[TH2<COARNT=0. 7 HE) | [HifEnHT 5 =0. 5
39 | 7 2045 | TEEEHSH 35° 04.5° N 140° 37.17 E 58km M: 3.2
TFHER 1 WHlTE4=0. 5
40 | 7 22 17 | TEERAh 35° 10.9° N 140° 33.3° E 58km M: 3.6
TFHER 1 ErNTERI+=1.1 —5F0—E=0.7 KHEAEAIME*=0. 7 TIEP YA *=0. 7 PHTiE4=0.7
WERTETE %=0. 6 AT H &G %=0.5 [LXTETE+RA5=0.5
ARSI 1 =i L k=0, 5
41 | 7 23 22 | THER T 35° 09.0° N 140° 34.4 E 57km M: 3.2
THER 1 ErNTERI*=1. 1 BHTHEL=0.7 BHTHE *=0.6
42 | 7 23 49 | FEERH 35 09.7 N 140° 35.2° E 55km M: 3.3
THER 1 ErRTRR k=11 BEITHEA=0.7 BEHTETE %=0. 7 fE L RAE=0.5
43 | 8 10 51 | FEERFFH 35° 03.7 N 140° 37.2° E 58km M: 3.4
THER 1 RrENTRE *=1.1
44 | 8 15 45 | KBAFALES 34° 49.8° N 135° 37.1° E 10km M: 3.9
T 2 FKILIFFHTIRA S % =2. 2 JTHPE R X AL k=2, 1 FUERR RLIXA S %=2. 0 J\i% i /\I%*=2. 0
TUARR ALK k=1, 9 AEILINT Ak =1. 8 [A) A T3~ 0T *=1. 8 RMIAHBHH *=1.6
TR R IR k=1, 6 SUERPE IR k=1, 6 ARSI k=1. 5 FHEMRRXATL *=1.5
FUHLORTHEL % =1. 5 HFHTHF*=1.5
1 FOMRRXKIE %=1 4 IEEENTEIRR/\ 3 k=1. 4 FAPFTTRRSNT MT sk=1. 4 fafdiZenT=1. 3
FAMR AT H %=1, 3 FHATHFIREER=1. 3 SUAR T At KRR NE, sk =1. 2 FOPREITTHAE k=1, 2
TARILARHXZEA) NIERT k=1 1 FUAPRE X PE LG % =1. 1 mEAHTURET /UK %=1, 1
RPN LBRET_EXA k=1 0 FCEBPAUXPE /2 5=1. 0 Spi=FH *=1. 0 SCERARIK AZE *=1.0
FIRTHITER %=0. 9 T RXHF %=0. 9 FHBA FUXIBER % =0. 9 FH/ERIXKIF *=0. 8
AR TFHISEAT B sk =0. 8 FUERHILIKIE /K % =0. 8 AW [THAH %=0. 7 FU#bLFHX PG %=0. 7
FIRMFEHTFEA %=0. 6 FELFH Hi5HIRER M k=0. 5 FUPHEHTAET k=0, 5 FU&5 L nTX#k 2 VT %=0. 5
KBRF 2 RBALKZEERAT % =2. 4 K7 R =2, 4 KPR [|KAT A =2, 3 AZHFrifLihk=2. 3
FEE =2, 2 RIS SRR EAE % =2. 1 AR HPSRET k=2, 0 &R/ AT %=2. 0
MR THPNAET k=2, 0 BAWT | L% k=2, 0 ZEMmigeAstn x=1. 9 miiripkEmT=1. 9
BRI 2 PR k=1, 9 ARBRIBRRE % =1. 7 Bl =5 %=1 7 ElLpAL k=1.7
BT AR k=1, 7 SEERTAE k=1, 7 DU k=1. 6 KPRHAERFEH HIb*=1.6
BT R=1. 6 KEKHRTE) XL *=1.6
1 KBFE SRS *=1. 4 KHPEIE XK TFSTk=1. 4 KBGE) XA [ Hk=1. 4 GEEMTS PG %=1.4
KRBRERRZE=1. 3 TR *=1. 3 ~FOTTRHAE % =1. 3 KPP I KFai=1. 3 HESMTAS % =1. 2
FIRAEBF R AR sk=1. 2 KRB k=1, 2 RPRPER KA k=1 2 FPRUER S &=1. 1
JVRFHAR k=1, 1 KEFAHHT k=1, 1 KBEX B ARA k=1, 1 KB X PR %k =1. 0
FHECTTHET k=1, 0 KPR IERRE % =1. 0 KA ITAEIR % =0. 9 JCBRHES RIXAEEE %=0. 8
KR HE T XATA % =0. 8 SRAJETTHZENT %=0. 7 BRPRITEAAL %=0. 7 KPP X ILER %=0. 7
BRI AT % =0. 6 RBRIRERRTTA] k=0, 6 AR %=0. 5 KIKKFFHFX AR %=0.5
STl 2 VEETHEAMT=1. 5
1 JRIRFRFmE *=1. 4 VEETEAN=1 3 ZHiT FR %=1, 2 FERTHPE k=1. 1 HEETARR*%=1.0
P O BT sk =1. 0 I[P TR sk=1. 0 FHPHTTT%=0. 9 FEILTHALHMT=0.9 BIATHIHIR=0.9
TEILTIAZ %=0. 8 FRTTFEENT % =0. 8 A HIFEA %=0. 8 175 FHXAHLEMT 5k =0, 7 §IRATAEHMT %=0. 6
PEE 4 %=0. 6 FELTHEH %=0. 5 LR ARINT %=0. 5 77 P X i1e=0. 5
RN H (LITRL =0, 5
TREIR 2 ROFTIWREEL 7 mBTRLRE SR k=1, 6 SFOERILTIACERILET k=1. 5 [SFERTEE4N%=1. 5
1 KB EENT k=1, 4 FFERRTIEan k=1. 4 4B gy sk=1. 3 BFuSMT 408 k=1. 3
IR ARIREE k=1, 2 HEFTT\RET k=1, 1 PR %=1. 1 Z38)I|PERTH5R =1, 1
RHFTZEE % =0. 9 NI 87 % =0. 9 —SFHTEAFPE % =0. 9 Z2AHMT HZ2EE % =0. 9 HHFAMTH %=0. 9
BT Bk =0. 9 FSEHTESRE k=0, 9 {AIEHTHET %=0. 8 FZ AN %=0. 8 KFn&EHMAH *=0.5
KIEHTIAEA=0. 5 FFEAEA R %=0. 5 |LFFKPE %=0. 5
TR 1 REEFE k=1 4 FETESY *=1. 2 BTG %=0. 7 BB k=0, 7
RS A SRR PE T 5k =0, 6 YTV L/\IETHTHMT % =0. 6 JGETEIFENT=0. 6 SEHTZe#5%=0.6
TG HRL ETRT=0. 6 IR T Segid LA % =0. 6
[ L1 1 EfEMIKH *=0.6
45 | 8 18 38 | HITHER 42° 52.3° N 143° 21.7 E 117km M: 3.5
AbtiE 1 AETTAIBET =0, 7 EEEHTSEEANT k=0, 6 -B5RHMIAE4E %=0. 5
46 | 8 19 36 | ZRHEIEALED 36° 42.8° N 140° 36.6° E 7km M: 2.7
/e 1 BB IV %=0. 5
47 | 9 00 23 | REAIEREAMS 32° 37.8 N 130° 41.0° E Tkm M: 2.1
REAIR 1 FEHAGEKET %=0. 7
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35° 12.1° N 140° 32.1 E 57km M: 3.7
2 EmMTER *=1.5
1 TS 3 TS %=1 2 KEAETRHE*=1. 0 SEEHER *=1. 0 BEZYEITHE L *=1.0
LR AT e+ RA=0. 9 FERATF.288%=0. 9 itk <=0. 8 M/ [HitH *=0. 8
HATTH A *=0. 7 (LERTTHAE=*=0. 7 fFLUATRFAE=0. 7 FTHEFIXHM] *=0. 6 —EHT—%=0.6
M\ t6=0. 6 THEH X =0, 6 HATTHHEE=0. 5 THERK WA *=0. 5

33 25.9° N 130° 22.7 E 14km M: 3.5

2 fRER R XRE=2. 0

1 ABKHIAREFIT =1, 4 FRR PR X KIS, 3 Rk AT =1. 3 fEliZe=1. 3
DA TTEAEAR]=1. 2 (@RABRE) | BTPERR % =1. 2 ABLKHACEFT k=1. 2 SR ETHEEYFL. 1
Rl B R P k=1, 1 AR =R =1, 0 fE g HEEUk=1. 0 SR/ETH —o4eT %=0.9
TERPE XA =0, 9 JZRH THFFINT *k=0. 8 & H iiJFAT *=0. 7 K& AR *=0.7 \&ZifidH*=0.7
FEREE) TR % =0. 7 /INERTH/INER % =0. 6 BrErWlfk s % =0. 6 ALFE Hi1L)IMA] *=0. 6
S THIRE %=0. 5

2 PPEFTAR =1 9 BT =ilk=1. 8 (EEHE AT *=1.6

1 PERTERETR =1, 0 ERTRSAT % =0. 9 BRI AFI%=0.8 SAHTENT %=0. 8 B MR %=0. 7
Hp 4 AT =) 1] % =0. 7

B 39° 29.5° N 140° 25.2° E 10km M: 0.6

1 KAbrfE<F*%=0. 8

33° 25.9° N 130° 22.7 E 14km M: 4.2

3 NI TALEANT =3, 0 R R EAE=2. 9 AR/ INREFIT k=2, 9 AR KTHEHHEANT=2. 8
FE M HP R X REE=2. 5

2 fRIMR R EER % =2. 4 SKETHEEYR2. 4 /TR k=2, 4 fEMIPE XA *=2. 3 fElm4eH=2. 3
KIVGEMT'E % %=2. 2 HRMT FHE5=2. 2 SRE TR % =2. 2 FE Pk XA % =2. 1
T RABRE) [BTPERE =2, 1 /B T k=2, 1 ELTHEHT =2, 1 ASAKTT = YA =2, 1
I\ % =2. 1 AUFRR %=2. 0 RE TR *=1.9 ACELIETk=1.9 Frelliksr k=19
INECTEANTS k=1, 9 fREFETINCA % =1. 9 f@llrd X k=1. 9 t@=) | MTHHR %=1.9
DB ESIT % =1. 8 HUATHIL  Hh k=1 7 @B k=1. 7 54Tk *%=1. 7
Rl X R sk =1, 7 REFSRTTIENT % =1. 7 FURGTHNT %=1 7 ARl *=1.6 EFT/IE=1.6
FRATIENT %=1. 6 FEELFT AT *=1. 6 /IMINTHEEF %=1. 6 EATTE M *=1.6 5T LA %=1.6
DOLBT AR %=1, 6 HLATHTRERR %=1 6 ALTLM BRI AR *=1.6 AT dim I *=1.6
KAHTAYIRT %=1. 5 KAKRBT\BTZAH %=1, 5 ABKAIRENT *=1. 5 &0 Z ML - *=1.5
ARt k=1, 5 FURMTPF %=1 5 SAA T AME %=1. 5 ZUEN 4 %=1.5 \Zilixtiti] %=1.5
FERMT 4 k=1, 5 RJITHPE R & =1. 5 fEM X *=1. 5

1 (EREL XIS k=1, 4 SHETITOE *=1. 4 FEHimEk=1. 4 KEFiEHSE I %=1. 4
e RIR % =1. 4 AT WEPEXARAERT sk=1. 4 F)IITLEk=1. 4 KRG *=1.4
KA1 4 KARHTIEFET k=1, 4 ABKFTHEANT %=1.4 )\ AN %=1.4 AT *=1.4
FATHERESF*=1. 4 FIATEE k=14 ZLE TN =14 PUITHART %=1 3 &R *=1.3
BT AR k=13 9 S ITHTEHHAT k=1 3 AERIRX T Rx=1. 3 ATHTi4 k=1, 2
INLTHEARNTAEARR=1. 2w mEf L *=1. 2 J\ & BRI %=1, 2 ¥TarH 1 %=1. 2
5 ZIITEERIRT k=1, 2 FUAH/ AR *=1. 2 @i k=1, 2 FEEMFFE %=1, 1
AETUNINEALR R TFRT =1, 1 LS B H XKL, 1 FESERTAEE % =1. 1 ZMiTalR*=1.0
fEETT =1 0 TR AFART k=1. 0 #I)1HT =AGHT sk =1. 0 FLSUINEFXKFT % =1. 0
KAFHTRATH %k =1. 0 {TRGTTH Y k=1. 0 ZRTTT L k=1, 0 XTHINTHINT =0, 9 ZEFRTTIPENT %=0. 9
INICHREFFS =0, 9 FENT Rk % =0. 9 BT/ %=0. 8 LS/ INAREXAE TN % =0. 8
PR k=0, 8 FEEMTFRML % =0. 8 FRATPNME %=0. 7 [MISERTEFH] % =0. 7 BERFERL %=0.6
FRo T EH =0, 6 4[| IFFT R % =0. 6

3 FREFTFIE *=3. 2 FeRa i =i k=2, 9 AR *=2. 8 A E oI k=2. 7 A HiBRETHHR=2. 7
VTR % =2. 6 VETToRAT k=2, 6 SAMTifER] *=2. 5

2 fhEFTHIE k=2, 3 FTREHT R % =2. 2 HEF - HA AR *=2. 2 BRI MIL 2% =2. 1
SNIRHTE M =2, 1 JTALRTIL A %=2. 0 L BTHE k=2, 0 Lo BT AR %=2. 0 )18 %=2. 0
JLILMTER *=2. 0 FIERTEGAT % =2. 0 /N = H H %k=1. 9 FHE» HIT=[@)I*=1.9 BAITAH*=1.9
T *=1. 8 FANTHRE *=1.8 FANHEH *=1. 7 EEFTEH %=1 7 /N Nk=1. 7
JEHETEIL k=1, 6 ZATALZANT *=1.6 KRTHTAMT *=1. 6 FEEETTPERN=1. 5 EETTAS *=1.5

1 AR k=1, 4 FEEREORNT k=1, 3 FFHmie T k=1. 2 EEmAE S k=1. 2 FEEmAEaT*=1. 2
FOTERNAENT % =1. 2 P TFEE *=1. 2 ERETTEAENT e % =1. 2 VBB il E 4y %=1 1
IEEF T T 2% =1. 0 EHETTILPY %=0. 9 A FHMTART %=0. 8 45 FHNT 7% =0. 8 A FLITZ[1=0. 8
JFEEETIE T3k =0. 7 ZHEMTRE % =0. 7

2 HERTIZ RN *=1.8

1 ATHAASET sk=1. 3 PebORrRERTHT k=1, 2 ASIETHEIHT A k=1, 0 )1 [T e 5k =0. 9
SEETHIEO ERT=0. 8 KATTHEAR %=0. 8 EAUTHE RET=0. 8 FIR5eHE iigFmTIE Sy % =0. 8
TEM TS/ THET % =0. 8 "SI FHBT % =0. 8 AT THARISMT % =0. 7 JEA L) |[H] %=0. 6
LT INERTEEAL=0. 5 i & (70T %=0. 5

2 |LFETHREANT %=2. 0 F/KHTYLH *=2. 0 |LIEETHAGHERT % =1. 7 FKHTHAG % =1. 7 REAILIXAEANR] % =1. 7
FGHThfEG k=1, 6 AN AZE %=1. 6 FIRGHTRENT k=1.6 T4 *=1.5

1 KB k=1 4 [LIFETH# NG v #—%=1.3 [LUFEHRFESRAT %=1. 3 F4& iifSHANT k=1. 2
(LR REEALET % =1. 2 [LEErTILEE k=1. 2 ZGHhiiPRAF k=1. 2 L RECHARREFI=1. 2 BTNk =1. 1
PEER/ MR %=1, 1 AEASEHERTKE *=1. 1 FEMBENE A *=1. 1 =& BT *=1.0
PEILATILFE % =0. 9 Z5uthri-LIgnT *=0. 8 [ugRrT—DE W] =0, 8 ZEIRMTHAFE=0. 7 FIErAMENT=0. 7
(LRI 3k =0, 7 REATHX AR H=0. 6




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1L 1 BARFivEmk=1. 2 TRAMTEIHET =1 1 FRImR=1. 0 FRIrTEARMIE *=1. 0 (L *=0. 7
T EATTEERT K % =0. 6 1L D TAKFER % =0. 5 FHTIAA %=0. 5
Koy IR 1 H HETREYTET k=1, 1 P71 %=0.9 H HTTAILET %=0. 6
52 1 9 10 03 | fiftkiE 34° 13.3° N 135° 08.4° E 8km M: 2.1
ROkl 1 FrEkilm—& T %=0.5
53 | 9 22 54 | FEERHSGH 35 12.1" N 140° 32.4° E 58km M: 3.6
THELR 2 EmMTER *=1.6
1 BEHTTE k=1 1 W AfERE *=1. 1 IR IR M *=1. 0 Blis4s=1.0
FEILITRZEE=0. 9 ILEHERTE R A=0.9 KA EAT A *=0. 8 &) I[TikE %x=0.7
BT\ EE=0. 7 TSR =0, 6 FmiARE BT *=0. 6 H&MTH HH %=0.5 H&THHE=0. 5
THEPHEX /N %=0.5 |LITTHIE=%=0.5
PR 1| U 1 =JirfasLmy %=0. 7
54 |10 04 14 | BEEERAETETh 31° 48.1° N 128° 53.6° E 28km M: 3.9
TR IR, 1 FLETlENT *=0. 7
FEVL S 1 FEVREHIEART %=0. 7 BN TR FFT %=0. 6
55 [10 04 27 | AT 39° 15.8’ N 142° 35.3° E 29km M: 3.9
IR 1 FE=RERTEHY11=0. 5
56 [10 05 24 | ‘HPEINFRIER 39° 02.3° N 141° 45.0° E 8km M: 2.8
PEE 1 KASETTARIENT=1. 0
57 |10 13 55 | BFEBAH 41° 329 N 142° 04.4 E 68km M: 4.9
BRI 3 BEERTTE(L =3, 0 HUEAIS 7 IR *=3. 0 HUEFTSF SUHAHI=2. 6
2 N\ %k=2. 2 Toomiddl=2. 2 BFUHINT IR k=2, 0 WP HIRTHF M % =1. 9 S THRHT=1. 7
Leomid*=1.7 T ARMM S k=1 7 N I EE=L 6 HARFEHNT &Ktk =1. 6
HRREEEET k=1, 6 \FHiPAL*=1.6 LFHTFE/ L%k=1.6 LA LE=1.5 B\ SR RH%=1.5
HALET LR k=1. 5 =R %=1. 5
1 EART/INESL 4 o SEMTHEE s=1. 4 /SR RIFHE*=1. 4 TP AR *=1. 4 BOEk EfEkx=1. 4
RRIEITAR / figh k=1, 3 KREMTRR%=1. 3 7S IRt =1, 2 B SEET % k=1, 2
o) T sk=1. 2 BO@FFLER *=1. 2 LFBTEFk=1. 1 HILETES 2 R *=1. 1 AT %=1.0
SR BT k=1, 0 = FHTIERF/INEKET % =0. 9 SEPNETHFHIR k=0, 9 FIH e KT k=0. 9
FHRIRTIT KA =0, 8 VAt =0. 8 FARFEHTNT Y H A % =0. 8 AR I%=0.7
HERERT R k=0, 7 HARTTIRM % =0. 7 +-FnHTTEE *=0. 7 FARTT/ER=0. 6 *FyANTHE %=0. 6
TeOTIHINT BLELAF=0. 6
AeiiE 2 BHAETHIYAMT % =1. 9 T k=1. 6 BEETIHNENT k=1, 5 JEENTFEHE=1. 5 JHHT#R=1. 5
1 20 BETZ Y HUfk=1. 4 Z2PRT RSt sk=1. 3 ARLIRTSAT % =1. 3 FOV=HET = HAT 5%=1. 2
THTITEE k=1, 2 BT measii=1. 2 BTOVEDMTERNILTIT=1. 2 FrEmidbR=1 1 SFRETIRN %=1, 1
BIEATALERT k=1, 1 FEETTTRT %=1 1 &/ NEGIERT % =1. 1 BRIHPEL=1. 1 Ted~DRER]*%=1. 0
H st BTG s« =1. 0 BBITRORET %=1. 0 BAETTH /10T %=1, 0 RN %=0.9
O DTS PEISERT k=0, 9 FrEn T REXESRIT % =0. 9 ZZFHTIESAAN T % =0. 9 T SRR %=0. 9
THTATRTIEFZE=0. 8 RRROETT ATREXAKT 5k =0. 8 HALHTHEZ BT k=0. 8 A HPHTAEN %=0. 8
W INBCHARIABT=0. 8 RS AASHIT BUASH % =0. 8 NBHRAHETMEA=0. 7 [LRATIAEH=0. 7 #@ATiE0T=0. 7
FEEMTAL 2 45 %=0. 6 EKAETT)IIRAT % =0. 6 FEHEMTE UL %=0. 6 JLAITHRIT*=0.5 BHfET3F=0.5
SR AL % =0. 5 GERITANT % =0. 5 JAEIT FHEH=0. 5
AFE 2 NEEMRRIR=1. 5 BERITHY [ %=1.5
1 KBTI k=1, 3 S FIERPITARTI=0. 9 /WA HEE *=0. 9 = XA k=0. 8 B i %=0. 8
S TLERFIT RS =0, 8 AZEMT) HIRT=0. 7 JUPRPEERA %=0. 7 AZEHTRANT %=0. 5 AT ILEMT=0. 5
TRTER=0. 5 BT AL BT k=0, 5 )k =0. 5 mEFTERRT % =0. 5
58 |10 14 23 | ZRylRyh 36° 13.1° N 141° 34.2° E 60km M: 4.8
e 1 BBILTHISIRGET %=0. 8 [T HHT AT % =0. 7 RAHK TAAAR %=0.6
PRI 1 AR R =1. 2 BNCBI NGRS k=1, 1 AP HPNERT %=1, 1 JCFITHH *%=0. 9 A& H:%=0. 8
FRHTR F%=0. 8 OV ban mirgfsks *=0. 8 Bl 4=0. 7 AKJTH&RT=0. 7 AT T %=0. 5
AlTARG=0. 5
LN 1 R 7=1.1
59 [10 14 46 | ZRMUAH 36° 15.0° N 141° 43.7 E 35km M: 4.2
PRI 1 SRR =1. 0 K HPERT%=0. 9 Oz BRGNS %=0. 6 “GRmiAH%=0.5
i 44=0. 5
60 |10 21 41 | AbHEEdsE J5ih 44° 17.5° N 141° 35.0° E 9km M: 1.6
AbiE 1 [SRIMTIE *=0. 8
61 |11 12 49 | TFEERILVELS 35° 35.0° N 140° 07.6° E 69km M: 3.2
THEWL 1 THER KR %=0. 9 THEAL RIKALSM] %=0. 8 T HX =0, 6 THHRXISWPIAEF %=0. 5
62 |11 13 28 | ‘=B 24° 44.4 N 125° 24.6° E 46km M: 3.3

THAERIR

1

T k=0, 7
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13 04 52
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RS
TR

1

1

327 19.1 130° 27.6° E

BREERFE %=0. 9

10km

36° 37.1 138° 22.0° E

R % =0. 6

2km

32° 48.0° 130° 42.4° E

REAVEXARH=1. 0

Tkm

40° 07.2 N 142 28.4 E 36km
B ERTIE(L Kk =1.2 JUFTZRT=0. 7 /A iNIL%=0. 5
JERATHE 3 =0. 7 REMIFHREE % =0. 7 ‘=i %=0. 6 = & HiEH - I6=0. 6 = T TLH BT %=0. 6

M: 4.1

38° 15.8° N 142° 09.4 E
ATRRAERT % =2. 8 R =Ty 11=2. 5
TROBTHMZE=2, 4 BOKTTEHET % =2, 3 BRI LUET k=2, 2 B8 | IFATR)| % =2. 2
HRAETHRA *=2. 2 Lo IMT2) 1k =2. 2 A&k FRT =2, 1 A =2, 0 M *=2.0
AETTRARER *=2. 0 AETIRIAM =2, 0 KIATT A7) = AWT=2. 0 AN EMT =2 0 KIRTTH L %=2. 0
SRR ST B k=1, 9 AT iRk =1. 9 KIGFTH )1 RIR=1. 9 JEERTFIH *=1. 9 YEAETER] *=1. 8
BORTANT k=1 8 EriiE TR k=1. 8 B KT HNT=1. 8 KIFHi ) I[ALMT %=1. 8
RARBHIAE=L. 8 BT B AN sk=1. 7 SEF I k=1. 7 [LoTHI AR k=1 7 A HEIER IR *=1. 7
FETHIRAT=1. 7 SR M sk =1. 7 UG k=1. 7 B =AMy aE x=1. 7 EHEERTIbR %=1. 7
RIGTHEERE %k =1. 6 lIEEARKE G *=1.6 FIATH)I *=1.6 KA *=1.6
KNNVATHRREZSMNT %=1, 6 TEFEET=1. 6 FEHEIT /K %k =1. 6 TERHEIEAK*=1. 6 TERHFHI*=1.5
B EE R Fili=1. 5 BAKTTEKAT %=1, 5 {5 REAEFE % =1. 5 SIJHEHHRT *=1.5
Lo T HUE I k=1, 5 BT LN k=1 5 A&TIIFAEA *=1. 5
SABTRATE TG 1[P9=1. 4 ‘ErIshnZEmy o s« =1. 4 SEIFREUE k=1, 4 SEF SRR *=1. 4
BRI %k=1. 4 RIS T-%=1. 4 IIEZe#=1. 4 AEFTAH*=1. 4 (IGHFEXKA=1.4
FIFFRTRIRE sk =1. 4 FEETHREAT k=1, 3 CRRMTIURE *=1. 3 (UBFIIFXENT %=1, 3 FTHETFH*=1. 2
LEFRMTAARE=1. 2 FERE AR k=1. 2 KUINBTHIAEITEHER *=1. 2 BT AT *=1. 2
MBERAKIIE*=1. 1 [AHEHEN %=1. 1 FEHEL*=1. 0 IEFEXFE *=1.0
MBEHFEXIEE *=1. 0 FEETAMN=1. 0 JFIMT R k=1. 0 ZEEHTEI k=1. 0 FIRhNZEMT/INIFFH % =0. 9
EATTEA*=0.9 AFRITEE%=0.9 KFFHEAHIL*=0.9 t»r ERIEI*=0.9 ZEIRHTHHR%=0.9
T ZAAK %=0. 8 ALZRMT_F3E=0. 7

BEFRHRIT=2. 1 —PBAATEMRAT % =2. 0 22N %=2. 0 —PBIrHERAT %=1. 9 {EMHBTHEE %=1 9
—BAT TR k=1. 8 BN HiIA) k=1 8 KANETRANELT=1. 7 BRI *=1.6 JRNBTEERIE+<=1.6
At EARERT k=1. 6 SATREIT=1.5 —BIrigLmT *=1.5

BETACIRNT % =1. 4 Jb ETMERT=1. 3 TE&TIHGRINT k=1. 3 “FIRMT IR k=1 3 BLNITIATIR *=1. 3
JENATIE R k=1, 2 RAPETTAE N 0T=1. 2 BN THARIR k=1. 2 i H s I sk=1. 1
IR ST k=1, 1 ‘Bl k=1. 1 {EETTA AT %=1 1 BN *=1. 1 =R *=1.1
J\IESETTHEE %=1, 0 P TT %k =1. 0 fEATAGENT=1. 0 —BArPrILlT *=1. 0 EmTILEm=1. 0
A7 IGRTTEAR k=1, 0 FEETRANT %=1, 0 —BEfi) [IFFH] % =0. 9 LI ri/KIRPEATT *=0. 8
(L FHET R %k =0. 8 Vi) 1130 =0. 7 KASPETENT k=0, 7 B I AT *%=0. 7 KAEET/)NER*=0. 7
DGETTZRER=0. 6 HUNT/KIRERNT=0. 6 BRI TGN %=0. 6 ‘= g I6=0. 6 IS KHE=0. 5
(LI AT/ \IREAT=0. 5 B (i Ti/5 i % =0. 5
FEESH RS k=2, 0 HrHmT Ay N2 k=2, 0 AREER IR % =2. 0 JI{RATF 5 [ % =1. 8
MRS TS X AT % =1. 8 RN ILNT % =1. 7 " A HilFF*=1. 6 [ERMIHEH%=1.6
FIAE NG =1, 6 HFTHANG T=1. 6 HARTHGHIT %=1. 6 FRTHERET *=1. 5 A= TR *=1.5
METERTAL sk=1. 5 WEERTHT % =1. 5 FEAHRE HEET X 5 RHT %=1.5
ERILFIRA B=1. 4 BRILTIBAE k=1. 4 KM TR k=1. 4 FIFEETHIERTX = 5HT=1. 4
FEAERE TR XARZE=1. 4 ARILATHIFGMT % =1. 3 2081 /\I%ILisk=1. 3 —AHArishE *=1. 3
ZATHTHARBE k=1 3 SRR SRR %=1, 3 HIASTIRHENT k=1, 3 tREHHETZ) M %=1. 3
WhE T =FlT=1. 3 R AR FAGE R HE k=1, 3 SEE T T % =1. 3 [T i sk =1. 2
S| ST k=1, 2 2821 1T/ \IRHT sk=1. 2 S5 A BT RIFE k=1, 2 SEHFKH *=1. 2
FEATHERRET s =1. 2 FRETHAAART=1. 2 fRS0HET A RN *=1. 2 AETHEH*=1.2
TR THAREIT k=1, 2 @ B TR FEPINT sk=1. 2 ‘B RRT AR % =1. 2 JIIPNAT )P FEE %=1, 2
TRIIHTS 1. 2 fRETIRORET k=1, 1 {EEOHETARERT %=1. 1 KERE/NR=1. 1 JINFFIIN=L 1
ERATEAVES R=1. 1 /NEFIT i@k =1. 1 /NPT NERTIT k=1, 1 f@EPteEini) R %=1.0
FHRTT B k=1, 0 & B ABAT FAGA R A % =1. 0 fIARTIIE EE=1.0 &JIIRTE)1[%=1.0
FAAERE AT AT =1, 0 FIFRE /NG sk=1. 0 TR SR % =1. 0 “AARTH& %=0.9
EHATTERN=0. 9 KEFEH%=0.9 EHIHiRIE %=0. 9 7)1 ETEALE%=0. 9 JIPF LI/ INLEE%=0. 8
VWD TSI k=0, 7 KRERTHF [3k=0. 7 Vo X gl sk=0. 6 =F&MT KM k=0.5
B EMTIE A =1, 2 JUSTHREHE k=1 0 AR AN Ak % =0. 8 FARFAMI I %=0. 7 FLHT =0 5
INFHINAL*=0. 5 J\AHEAT=0. 5
FRFIASTET RS+ =0. 7
FRTTH L % =0. 8 {AALMTAHIF0. 8 JRALIRTHAZENT % =0. 8 KIRTIARIESF %=0. 8 HFILNT R % =0. 7
LRk =0. 5 REMEZIFAR%=0. 5
SRR A k=0, 9 KFHTHLE %=0. 9 H AT/ INFBE % =0. 8 HHihIHfE%=0. 7
WRERETHILS *=0. 7 KT HiAERT *=0. 6 i 4=0.5
FRES IR R=0. 7 FHBE HHEACRIFNT=0. 6

39km M: 4.9

37° 30.8° N 141° 19.2° E

JIPAT T HN=0. 6

53km




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
69 [13 07 18 | ACEBATRETD 34° 58.8 N 135° 32.1° E 13km M: 2.6
HET 1 ABRATLNT=0. 9
KBRRF 1 REBAETERS k=0, 8 HEBMTATE %=0. 6
70 (13 17 19 | pEEREEVE S 31° 47.9° N 128° 53.5° E 28km M: 4.3
IR 2 S OEMHAIMNM *=1.9
1 BEREBHEARTk=1.4 I OETHEMNTE T k=1.3 pEEE PN _LERRT *=1. 1
R | PN FORET AT k=1, 1 B8 || PNTHRE MY % =1. | R 2iT=0. 9 FEVE R TisREL 0. 8
FAJUNTHREIERTHCZ N =0, 7 B8 N HTHPE=0. 7 W\ & BB HRIT % =0. 5 FEVLE T T1#ot=0. 5
R I 1 LETEITATEI*=1. 2 TR LI =0, 8
71 |14 02 48 | FuafkilRALEs 34° 09.2° N 135° 15.7 E 5km M: 2.1
Tk LR 1 ACSEBPR] Mk %=0. 8
72 |14 07 34 | REARIRRKEL - AACHD 32° 141" N 130° 25.6° E 3km M: 1.7
REAIR 1 JK{RTIPEN % =0. 7
73 (14 18 13 | ‘IR 38° 53.2° N 141° 58.3° E 49km M: 4.0
fo=sl=N 2 —BAMTIEINT k=1. 8 JHRIETTAA)IM]=1. 7 —BAMT==ARAT *=1. 5
1 —BTHERAT % =1. 4 KFRETTIHRIENT=1. 2 —BAmTsLAT k=1. 1 {EAATHAK %=1.0
T FE 7 s FEIT sk =0. 9 —BE i AHMT=0. 8 —BAmTFEIRAT % =0. 8 BT FF4#HT % =0. 7
SESRMTIZIR 3=0. 6 —B i) BT %=0. 6 &4 HikHT=0. 5
BRI 2 RALATTHEApE K =1. 9 BKATHAINT *=1. 9 KUVATIARE=1. 6
1 KAETREZRT k=1, 4 FATHAERT %=1, 2 BE=FERTRHEY =1, 1 BT %=1. 1
AL ERT k=1, 1 T TTRIT=1. 0 B = ERTaE % =0. 9 BORTTE-ERT %=0. 9 Bk LET %=0. 8
THANTHNT =0, 7 BEJRASEER=0. 7 BT HINT=0. 7 8T AARER %=0. 6 KIGH )11 KIRF=0. 6
HANETH/INEF k=0, 6 BKHTARMT % =0. 5 FHHT4A*=0. 5 KULVATIAEHTIE)N=0. 5
74 (14 19 09 | HIFHEHTTHEEHS 43 13.4° N 144° 21.4 E 131km M: 3.9
AbifiE 1 FREBNTAAE k=0, 9 AFASMTIERS % =0. 7 EBEATEBIE AL %=0. 6
75 |15 01 59 | KBFFALER 34° 49.5° N 135° 35.2° E 11km M: 3.4
AT 2 JAHLBTHH%=2. 0 FIATHFIEEEE=1. 7 )G\ *=1. 6 FTERLXMAE%=1.5
1 KILIERT IS k=1, 4 FUERR RXEH *=1. 1 “FATHPUER *=1. 1 FUHB-F R XA TEML =1, 1
FIEMFEHTFEA %=0. 9 BHTHALINT %=0. 9 FUERPE UK AT % =0. 9 Sfri=F M %=0. 8
FRRTHBH % =0. 8 AMTHZNT=0. 8 AKX AT %=0. 7 A H Hi=F~HT %=0. 7
FEPFTRRERAT/ NEAET =0, 7 HFMTHTE%=0. 6 FUARTO G KARIE k=0, 5 F5HEMTPERR/\ L% =0. 5
TR AT % =0. 5 TR AR =0, 5 HUHR T AUKIAl T H MK 3 =0. 5
TABILRHXZZ RS AT =0, 5
TR 1 REETE*=0. 8 FHT[ESY %=0.7
KBrF 1 R *=1. 3 2B iifLER*=1. 3 VAMRERTT R *=1. 2 FARRE LG *=1. 1 WRHETTPNAR *=1.0
HOTTHIRHN % =0. 9 H-AENTAREF %=0. 9 St 2 R % =0. 8 KIRENE X HEASm® % =0. 7
KBHTEN XALTT A 3k=0. 7 KBRACXASERAT % =0. 6 S rieAREEHT k=0, 5 iriBkERT=0. 5
FE A0, 5 KPRHIE) X 48 %=0. 5
FLE IR 1 =MW FE%=0.5
REIR 1 EHETEIR SR %=1, 0 FFEFRFIEAR %=0. 9 Z3RTH T ZRIKR *=0. 8 BLHTTEEE%=0. 8
ZSETA BRI % =0. 7 REHARNE=0. 7 JAREITEGHR % =0. 7 FHEFIT Lfik=0. 7
IFNAERILTTACERILIAT % =0. 6 FKERAT) 5] *%=0. 5 &7 /\AM] *=0. 5
76 |15 14 01 | FEERE M 35° 10.0° N 140° 34.3° E 54km M: 3.1
THER 1 EmRTRR*=0.9
77 |15 15 23 | TIERALHER 35° 43.0° N 140° 51.7 E 17km M: 3.3
TFHER 1 FEAMCER %=0.9 Z1LUNT/Nhk=0. 8 JETEE %=0. 7 JBHi=3%=0.5
78 |15 18 34 | KFRAFALES 34° 49.5° N 135° 37.3° E 11km M: 3.1
K 1 EBITNLES 2 e k=1, 4 T =1L 3 AQUPTALES %k =1. 3 R [THEAT*=1. 2 FilmpkEInT=1. 2
KRG HiRIEN % =1. 2 ZRATHTHRAPSHET %=1, 0 PUMBEHTREF sk=1. 0 EprvEphATS %=1. 0
TP AT S AT =0, 8 FEM THHEARAME % =0. 8 FIRALK AT %k =0. 7 RPRHTE) | [[KEEE; %=0. 6
B AL *=0. 5
79 |16 01 10 | EHRIIGR 35° 23.7 N 133 17.6° E 10km M: 3.1
il 2 KATTHNT k=2 3 KT MT=1. 8 JSHUEE T K =1. 7
1 B EER H k=1 4 (BN SR *=1. 3 EIEgHnT s« =1. 2 Bk gANRT=1. 0
KA E T %=0. 9 FHR H BPITHRR *=0. 6
SRR 2 LRI R %=1. 5
1 22T IAHEN T SRR AR T % =0. 8
80 (16 02 13 | EHEHAERES 42° 19.2 N 142° 59.8’ E 55km M: 4.9
AetiE 4 FERBTIEHEERRT k=3, 6 JRHTIHR=3. 5
3 RIS k=3, 3 JHIRETAT k=3, 3 AELINTHEMT %=2. 9 REAMIBTAAE %=2. 9

TRERAEMT A % =2. 6 HifAIHTHAER=2. 6 BIATER*=2. 5




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
2 ZVHETHE%=2.4 2 0 HLET 2V k=2, 4 [LERTIFAIE=2. 4 J&REATAHEE=2. 4
RS FAETTE 1 4%sk=2. 3 HHRTTH 6 4 k=2. 1 BHERTSEEART k=2, 1 FreATILERT %=2. 0
ABIRTERGHT % =2. 0 TESEMIB 2 Sk =2. 0 FrOTAMIERANILTHT=2. 0 FERIET SRR FI=1. 9
FERIMTANT sk=1. 9 FEIBRT AT *=1. 9 AT 4 5=1. 9 FrOTZHMIERAHEISERT %=1. 9
L HBTCHT %=1, 9 FFOVEAMT = EET % =1. 9 HIFETHFATZERT %=1, 9 HIFETEHIETHE*=1.9
K TTERGMT %=1. 8 VHUIIRN *=1. 8 FFLARH 25%=1.8 X 0 HETAN=1. 7 EHERITE 1 §e%=1.7
SRR 125%=1.6 ABINTAL 2 T H=1.6 TiEhifrak=1.6 EAGTTHENT *=1.6 Te)vNIFER]*=1.6
LM RSAGE k=1, 5 T 252%=1.5
1 TrRETXTANRR *=1. 4 [EERTFEA=1. 4 ZOPRNESHI k=1, 4 FTOT2HMTERNEIE=L. 4
AT iR k=1, 4 HREEAKETET 4 55=1. 4 Bty B EBTPaR) k=1, 3 BEAETHYART %=1. 3
SIRETTERINTRAI=1. 3 SIFKETHIER =1 3 FEAHTIERE k=1, 3 AT 2 S =1. 3 BIERTHE#E=1. 3
HIRET IR =1, 2 ARIROTET AREXAE] %=1, 2 §IFSHENT=1. 2 BIMETARE % =1. 2
BrOTDMTERNER =1, 2 FEEETRIT k=1, 2 JEERT T k=1. 1 =AFfisEl] %=1. 1 Tl 1
SRR %=1 1 JTRITRIT k=1 1 ETiRTE RS *=1. 1 mE LIRS & =1. 0 & 3T Figis=1. 0
TERITTRORIT k=1, 0 EILMTAAE %=1. 0 BTN 2R k=1. 0 ARIMTHEHINT k=0, 9 FrTimkZep=0.9
JEFERTRIER0. 9 AURALIX R % =0. 9 FEFEATESEH % =0. 9 FERRTE Lk =0. 9 LA THHEE%=0.8
JIMETREIIT=0. 8 H ST B E0T H & %=0. 8 BHAETTIRAT%=0. 8 B M HHH %=0.8
JERERTELSE % =0. 7 ARt sk=0. 7 &/ INEHIARIART=0. 7 SERAT{52=0. 7 HREFH AR *=0.6
PRI 4=0. 6 FZSHT)I|_Fk=0. 6 AL SLITEIHIT % =0. 6 HHETZESA %=0. 6 {LBITiEfPHT=0. 5
ffJENTEE=0. 5 AR MFEEEFE %=0. 5 [N KIT=0. 5 FERIMTIER%=0. 5 “FHMTAN] %=0. 5
AR 1 P ERTIE(AK=1. 3 BOBFRY TR k=1. 3 \EHTEgHk=1. 1 TFERrEalHT 5 Kt % =0. 8
Fe T IHIET 3k =0. 8 FFARFALSHT - 5=0. 7 Fe-omi4xih=0. 7 KMHT KR %=0. 7
HORARD TG HI=0. 7 JUFHIERT=0. 6 )\ SN %=0. 5 FLMT &EE=0.5
=TIR 1 &M *=1.0
81 |16 02 44 | EAREHCEL 35° 23.7 N 133° 17.6° E 10km M: 2.4
SR 1 KTFAEHT%=0.9 K TF-itEIHT=0. 6
82 16 04 43 | RS 31° 24.5° N 130° 37.1° E 7km M: 2.0
VLI IR 1 BERETEART%=1.0
83 [16 10 59 | REAIRREAHSS 32° 37.0° N 130° 57.7 E 5km M: 2.0
REARIL 1 [LAOHTEHT 5 =0. 5
84 |16 11 51 | TEEWRH S 35° 33.8° N 141° 05.9° E 38km M: 4.6
TR 1 ShriEEnT k=1 4 A x=1. 1 E#KE*=1. 1 FEACR %=1 1 $kvfi)1nai=0.9
ZE0T%=0. 5 AT A S %=0.5 [LRTHELR=%=0.5
85 [16 13 54 | THERFH 35° 08.9° N 140° 15.1° E 13km M: 2.9
THER 1 BEATETE k=1. 2 BERTERA=1. 0 B8JIIFIPNH=0. 8 BRJIIHiKH:%=0.6
86 |16 14 57 | Hrls - MvEELE 34° 13.9° N 139° 10.8" E 10km M: 2.2
AR 1 RS0, 9 MRELEAES % =0. 7 FRELEA &2=0. 7
87 |16 16 43 | FTERALFELS 35° 40.9° N 140° 02.1° E 67km M: 3.5
BRI 1 PRI AR %=0.5 SV 7= X ER=0. 5
THER 1 TEEPRXFgpE=0. 9 THELRIXAERRT %=0. 8 TIEPRIXEMT *=0. 7 THRGBXELRT *=0. 6
NTFARHT AR % =0. 6
B 1 HUOOESA AR %=1, 2 FAATHTE>O U4 Lx=1. 0 FEGEEXEELk=1. 0 PEHFHFR] %=0.9
IINEFTINIET 36 =0. 8 BURTHAS KT BT k=0 7 HURTHEFIA K k=0 7 BURTRS7XAHHHRE %=0. 7
HRGT) X HR=0. 7 BT HE =0. 6 HUARILXPE # JF =0, 6 B TRHXE+ R *=0.6
HORUFP X P & & =0, 6 B AUSARXII A %=0. 6 HUTHIEX F&A %=0.6 \E itz *=0.6
HRUHTE X AT %=0. 6 /NEHTART =0, 6 HUR H X ARRAT k=0, 6 HU T H X ATN=0. 6
JTHFRAN] %=0. 5 BRI %=0. 5 BTHTAREF %=0. 5 Rk %=0. 5
HOR) HIXARE) 1] =0, 5
ARSI 1 AR XA R k=1, 2 )% IR E R sk=0. 9 AR XA k=0, 6 JIIRHF X/ MEET %=0. 5
RFAmT T =0 5 FHRE AR X B3 =0. 5
LA 1 & T fEE=0. 6
88 |16 21 39 | ArMEEH J5iH 43° 35.1° N 146° 55.3° E 29km M: 3.9
AbiE 1 ARETFHRA R *=0.5
89 16 23 22 | RBRAFALES 34° 51.7 N 135° 37.3° E 12km M: 2.7
T 1 RIUIETFIBA %=1, 1 RMiBaE %=1.0 Ul Ui%k=1. 0 AJELBTHH:%=0. 7
AT R XA TR 5k =0. 5
KIF 1 BOFRER *=1. 2 BARRTE LA *=1. 0 2ZEFiiALHS*=0. 5
90 [17 02 03 | faJl|WAER M 37° 27.2° N 137° 15.8 E 13km M: 2.5
ZaylIl 1 ERINHIERZH]T %=0. 5
91 (17 04 34 | ZIRH 36° 25.8 N 140° 41.5" E 52km M: 4.8
PRI 4 ASNEHERTAGR %=3. 6 AT TIHT %=3. 5 AP Hi4H=3.5 HHAmH T *=3.5

ROGET /N k=3, 5§k %k=3.5
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=B Tima G % =3. 4 HEFT ok =3. 4 FRETTTIGE k=3, 4 F AT %=3. 3
BrEfrifm i %=3. 3 HILHiBh)II/INFR % =3. 3 $RHTERH=3. 3 HWHEAE TR H *=3. 2 i AaF%=3.2
BV THEEE % =3, 1 ZINFRIBTHE TPk =3. 1 /NEEHEA %=3. 0 AMifik=3. 0 Al /\H*=3.0
FIREEMETI#ATZ=3. 0 =B HTHUA) =3, 0 17511 %=3. 0 FHEeREHAAT %=3.0

HHERET Nk =3. 0 HHTEER %=2.9 OV=bamfill 2 FiT=2.9 AKFHPEHET *=2.9

T 4=2. 9 $RETHER *=2.9 O IXTHAFIEFR *=2. 8 /IEEM L ER %=2. 8 1T T4 *=2.8
RUERTREIERT k=2, 7 x93 ) B bt %=2.7 EFkHZe B %=2. 7 HheKEmhEnr=2.7
ANEET/INI k=2, 7 M N k=2, 7 AT =2, 7 HREKE LT *=2. 6 WM A1 *=2.6
BYIHRPIH %=2. 6 239289 SHIAFAH %=2. 6 AT E *=2. 6 FPE Y H%=2.5
BYTTENE*=2. 5 PRI ZIN=2. 5 &R iE % =2. 5 Fidlmii LI *=2. 5 1T K& *=2.5

H LTk =2. 4 FHERKHETHETHRT =2, 4 FkiiAR] %=2. 4 T k=2, 4 FE Wi =2. 4
O KRER *=2. 4 Fglkrimbiek=2. 4 FRarigia k=2, 4 Wkt *=2. 3 IWAAH 7 *=2. 3
K HTITERT=2. 3 U TFAE=2. 3 ST F il k=2, 3 Afihge=2. 3 M k=2 3
TEEATRAS =2, 2 YHTHTIL k=2, 2 Rk k=2, 2 KU i =2 2 ki +=2. 2
ACIRBETT AT =2, 2 NZETIAYMT k=2, 2 B FATHI 0 k=2, 2 Fidrifkein «=2. 1

TR AT k=2, 1 > IFri/NE%=2. 1 JREMTFRE L %=2. 1 HLFrisem =2. 1

AT KYRE G 5 =2. 1 D < 1T LW HTIIEER=2. 1 > <IFTH OV iR %=2. 0 FIHRATA)=2. 0
TR D k=2, 0 A=A TRk =1. 9 JAIPNRTYETE >k =1. 9 FEENT/IMER *=1. 9 ZIRif5#E%=1. 8
BORMBHT*=1. 8 AT ARM %=1 8 JAIRTHRIFHT k=1. 7 JUTARETER %=1 7 EFx=1.7
bRk =1. 7 BERTAENT =1, 6 YCEMTAH=1. 6 FHERETHE *=1. 6 PrHlE +=1.5
PRI T R k=1, 4

R %=2. 5

ANLTTEAY k=2, 3 B ATHINT %=2. 3 TERTHiE *=2. 3 28 THTER 7=2. 2 Efrish] %=2. 1

IR ILTHR=2. 1 TEATHF *=2. 1 KEFASE Fk=2. 1 SORNTSR %=2. 0 FEMTHERH*=1. 8
EARIRETA AR % =1. 8 HiAHRE) NET/ M1 k=1, 7 AFADE] | ITREHE k=1, 7 FHE TREFAT=1. 6
FAVE TP EIT % =1. 6 TR *=1. 6 SEARNTALREN KA *=1. 6 HikniTa HTHE*=1.5
HZENTF-%=1. 5 HiARX < HHRE *=1.5 ik < HiEadl*=1.5 IESILTRE*=1.5

IzE B Ltk %=1. 5

H G ) RS AR k=1, 4 BRI ARIERT k=1. 4 {EBFEmonT k=1. 4 FEVATH R E *=1. 4
ANITFR AT k=1, 4 BPARETSHLAA k=1, 4 HYEHAHARN %=1, 3 KHFHAN *=1. 3
Bzt do7- W] sk =1. 2 HEATRERABTRERN] k=1 2 E=)IHTL & X X k=1 2 BAshmis «=1. 2
RN EA =1 1 BEETA ST R=1. 1 AYehi s %=1. 1 #iARdERT=1 1 BEHREETE *=1. 1
REVET D BEE k=1. 0 ARAESUR TR T4 k=0. 9 FEE HifEk=0.9 HYehi@RRIHF %=0.9
AT RO & [ % =0. 9 (EBFHEA =0, 9 KIFRA B HNT=0. 9 AR HIRM %=0. 8
TAERTIERT % =0. 8 AT AT %=0.8 BT HEE®=0.8 HYETHi)I=0. 8 HiATHIE TR A *=0. 7
VERFT VBT % =0. 7 SFELE S % =0. 7 HYCHifsEnT %=0. 6 F=EFrihET%=0. 6

A Yt 2l % =0. 6

FIVEHIRAR *=2. 5

5 HH TR AS k=2 4 BT *=2. 3 pRH M4 i E=2. 3 FIHTAE A *=2. 3 [HE *=2.3
FI L %=2. 2 PRGRTHIGALE % =2. 1 FIHAETH=2. 1 fHERZeE=2. 1

FRHETAR 1 % =2. 0 FEHTREARI %=2. 0 RRIATAT-%=2. 0 AR5 *=2.0 FHTHE*=1.9
THECATIEETFNT k=1, 9 Tk *=1.9 )\ TA AT *=1. 9 S ahiFhr a%=1.9
J\HEH I\t k=1, 9 RATRFT k=1 8 EEBF TSR *=1. 8 {iiZri H D=1 8 FHEREROUEH=1. 8
FIPE 5% =1. 8 BHFLHk=1.8 ZHHTZd=1. 7 | LET/N1%=1. 7 MdiEAT=1.7
LSS k=1, 7 THEP M k=1, 7 THHHER/ NG k=1. 7 AR ERRIE *=1.7

WA HEA *=1.6 TEERIXIESNT *=1. 6 FETENT *=1.5 JEHEH AN *=1.5 JBFi=%=1.5
FRCTE =1 5 LT EITE LRG=1.5

JErE A =1 4 BT\ B i k=1 4 GG =1 4 IR THREE L *=1.4
DUREFETIRENE *=1. 4 Sk TIABENT =1 3 HETTHRFIE=1. 3 JEATHE *=1. 3 [LRT#EE=*=1.3
THEREXRART %=1, 3 AT HRAK=1. 3 BHATREIL %=1, 3 MiTREH *=1. 3 RETiHAIR*=1. 2
SRERTHE) [k =1. 2 JUHJUERET R E k=1 2 BEEEITE )1 % =1. 2 FHEF X ihi=1.2
TP X THEA T =1. 2 THEGRREAREMEAE k=1 2 H)IIHR /=1 2 FEILTERR *=1. 2
LTI %=1, 2 154 HMT i k=1, 2 LRI ERTRACH *=1. 1 $k1-i)1l oiT=1. 1

BEEHMTEE L *=1. 1 THHRXISPAHEk=1. 0 riJriifileik=1. 0 —=H—&=0.9 LA *=0.9
ILETTHER N k=0, 9 [HBETTA SR %=0. 8

WO TSI k=2, 1 1) IAT7) | % =2. 1 TP k=2, 0 SR SRIG k=2. 0 FIATTHIREARAT k=2, 0
TR IR k=1, 9 EHTHk=1. 8 EWATHZA k=1. 8 REMT R k=1. T FRESMTHUES k=1. 7
VWO E FAEA k=1, 7 AT OAGEMT % =1. 7 SEHAKH k=1. 6 HIENTHIETEE=1.6
AN T )\IGLL k=1, 6 SEANTRERE %=1.6 &) RAL*=1.6 WWhEHi/IE=1.6

FJA NG %=1 5 VW =FlT=1. 5 288111/ \E0T k=1. 5

FIATHTHT ] sk=1. 4 SRIRET—AA k=1 4 Wkt FIJE %=1, 4 KA TAAA *=1.3
RBILITTSIRENT sk =1. 3 FAITITHSIENT k=1. 3 @ /es/RMHT NALAE R *=1. 3 ARLTsIA=1.3
FHRTF RS k=1, 2 28280 | [ E AT k=1, 2 fREIAERT P RAaHUE % =1. 2 ARLTHBAR *=1. 2
MEZERTALF sk=1. 2 WO ALY sk=1. 1 FilTHG =1, 1 fRE g k=1, 1 /NEFRTHPIE %=1, 0
FATTARE BT=1. 0 JIPIFT ) PR % =1. 0 WEEMTTk=1. 0 FHFTHHETERT *=1.0
FHRTTT A MBS k=1, 0 AT TERPN=1. O ey BEERTAR) LR 1=1. 0 /NBFIT/ NEFSBTT =0, 9
WRAETHRASS 7~ k=0, 9 " AAATIHH%=0. 9 AE T A %=0. 9 JRITATLHRE=0. 9

JUPARS BTN LA 5 =0. 8 5 HATZRIK 1 5k =0. 8 “AFATTHHE *=0. 8 &M Ai] % =0. 8

TR ETIRAART=0. 7 JIMSITHE [ k=0, 7 AREHAE %=0. 7 KERF/INBE=0. 7 {EEHTRART %=0. 7
PEFVEATEE *=0. 7 JIIPAT)IN=0. 6 fEEFETRILNT %=0. 6 REFHEASIIT*=0.6
EREEATPRR %=0. 6 — AR %=0. 5 KEREH*=0.5

TR % =1. 8 HilAErioeal] k=1. 7 Ml EARET k=1, 6 EEHTHEF%=1.5
BHET R %=1, 4 THEIHRE *=1. 4 JXRITHOH *=1. 4 KAArEHrEm *=1. 2
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VEHTTAPET=1. 2 EHETTRRET k=1. 2 AkETTE - RET %=1 1 FAETRREET=1. 1
NS SRET k=1, 1 {FEARTHTIEALREET %=1 1 KHTTIEART k=1. 1 FEEIAFHTEE %=1, 1
AURGHTH BT k=1, 1 AEARATIRAT %=1. 0 #3)I[FRE % =1.0 Frif BV NI=1. 0 AEARHTERET %=1. 0
FHEMRTITEE % =0. 9 AKHTITERT %=0. 9 AHTTH)IINT %=0. 9 KHTTKRFMT *=0. 9 HAWTHE=0. 9
VEHTH TURAT %=0. 8 Zx & 1) AR %=0. 8 A WFT8IfHH *=0. 8 Zehfizer =0, 7
MR BRI k=0, 7 KHHTHTHEHET %=0. 7 BEFERFM=0. 7 BEFEIALE *=0.7
BAGTHHERT % =0. 7 31 HPELET %=0. 7 BETHEEZET %=0. 6 SN FEFH %=0.6
ABHSEAAR] %=0. 6 FEIFTEIAN] % =0. 6 ERTTEAINT %=0. 6 A&V HAR 4B %=0.5
RAGTTIERNT=0. 5 A FMT =0, 5 FAFM] THTH *=0. 5

FHEHHBE%=2. 0 FHEHAM *=1. 8 = VB4R %=1. 8 FHEHAFHH*=1.6 Z=FhH*=1.5
RERTHITEG k=1 5 MZEMAFAR*=1.5 AEH FRRE=1.5 ABtiHLE*k=1.5

AETRERT=1. 4 PUETE*=1.4 F)IHE LB k=1.4 7z RAXImE *=1. 4
JIEHHEASE *=1. 3 JUiiihs k=1, 3 FRAILTHIASERT k=1 3 A BEHEE *=1.3
JEILETRZ 1L k=1, 3 4T HTHEGIANE % =1. 2 AT 14 k=1. 2 &5 BT FHIA =1. 2 Hi EEHEATAES%=1. 2
BTG k=1, 2 Z4Bmirpdesk=1. 2 S FAbXKEF k=12 HMATTEE k=1. 2
JIBRAT T/ bRok=1. 1 SUWV=EREXARBR *=1. 1 BEATTAR*=1.1 S\ FHRK %S *=1.1
SV ERX AR =1, 1 MZEM =5 k=1, 1 DZEMSE *=1. 1 MEMALIE k=1, 1 EETHER*=1.1
ICETIEAG *=1. 1 PBETWR LR k=1, 0 AETTE *=1. 0 {#/IIITEH *=1. 0 ITHTANL*=1.0
JIAHEAK=L0 FHAT_EFH*%=1.0 FEAAR *=1. 0 &1 RLA#EE k=1. 0 AAREITFAK *=1.0
SV EVEXFER =1, 0 PEHLHTHIE k=1, 0 PBHLAT)IHL %=1 0 BPAEMEF K Ik %=0. 9 Af)I[THiR %=0. 9
JEARTIART %=0. 9 S\ = EHfXER=0. 9 FEATIZEE *=0.9 FREAANT %=0.9 BAT#E - 45%=0.9
SR 2 )1 %k=0. 8 SHEFHTH B % =0. 8 FRTHL%=0. 8 EAHT 52 *=0. 8

BB = ERTRALE % =0. 7 & EAVORTHRA % =0. 7 JIBRTEAT=0. 7 B L AR %=0. 7

SV EFXBIFT%=0. 7 FEPRTEIE k=0, 7 EHTE L RN =0, 7 SIEGTHAM] %=0. 7

F A LT k=0, 6 SUW2FERER KT %=0. 6 REATIHRNT=0. 6 FEHEHTRHE <=0. 6
JIATH = Ff1%=0.6 RRATTERT%=0.6 £y B =Y AK*%=0.6 FZRET/NE%=0.6

SV ERXGE % =0. 5 AT k=0, 5 BRALTHT ERT=0. 5 FRACHTUTMT *%=0. 5 Y7 iiF{H *=0. 5
INIRT R %=0. 5 RARFTAES |-%=0. 5

TR KRTAI=1. 5 BERREARRT %=1.5 B AU %=1. 5 HAUE XA R %=1. 5
HRUSAXSLA k=1. 5 F AN *=1. 5

FRCTINEBRA *=1. 4 BRGLANXHR=1. 4 BRTTF)EMIE*=1. 4 FETTHRXAR T *=1.3
BRI T k=1, 3 BGUERPE # JFsk=1. 3 BRI RFR 3k =1. 3 HUTrh X ph L & k=1.2
HRCSURIX KRG %=1, 2 HAHEXMA *=1. 2 HEUE S X TEFERT % =1. 2 FHATE-2>>O Uy fk=1. 2
SR XN sk=1. 1 AR k=1, 1 BT KRS k=1, 1 FUTHEpX s k=1, 1
WA BRI k=1, 1 FpUESIX O k=1, | BRI XEEE *=1. | B TREXE LR*=1.0
HURH LA k=1, 0 BEUHEX A k=1, 0 BURBEX TH *=1. 0 HFTLHRXHEM*=1.0
FOUHUG X & EIL k=1, 0 ZJEATIRY =1, 0 HURHYLX A AKGHINT %=0. 9 HURGTHXAEL) I %=0.9
TS RARS 1 3% =0. 9 B KO =0, 9 HUREIFRZEHE=0. 9 BRI H) BT 5k=0. 9
FRAEIRESTE%=0. 9 /INEr/IN BT % =0. 9 BRHERMER=0. 8 HLUHTE X I BT % =0. 8

FOTES AR % =0. 8 BRI K IEAN 3k =0. 8 HUTERH XA 11=0. 8 HUFUE M X EZHE % =0. 8
FUBEF T e RE S RNT =0, 8 [ESyFriA=0. 8 HUAFIHHR k=0, 8 HUAUHXAIIM *=0. 8

HU B B IX A 3 =0. 7 BURHRIGRARIE % =0. 7 HAtHfiE X UEE=0. 7 P8 HURHTHHT =0, 7
HRGTHIX AT =0, 7 BU AR % =0. 7 HAUR N XA RANT =0, 6 H 5L H RXHYIT =0, 6
TUREF I % =0. 6 HUAUKMHIXZEE) 1 %=0. 6 HATHHAXAE %=0.6 HAHEXH4:%=0.6

B KIERT k=0 5 SAURFHTRA AT %=0. 5 HEFiippi =0, 5 BUTHHAXHEA *=0.5
SRR =0, 9 FLAMT IR % =0. 9 JIAIFETHTEG %=0. 7 RN %=0. 7
FEIEADZR) XA k=1, 2 BRI B 5 ART k=1 1 JIIFERIXE AT k=1. 1 i XILITFRT=1. 0
JUIRFHRE X IMERT % =0. 8 FERFTRIX HES sk =0. 8 ) IRFH X/ MZBfiET=0. 5

36° 26.0° N 140° 41.0° E 52km M: 4.1
HSEFRBIJ I NSRS =2, 8 H LB ACHS *k=2. 6 A I il k=2, 6
IKETHERT=2. 4 U= BN EE =2, 4 BHEFT ST *=2. 4 BRETH I %=2. 4
AT % =2. 3 H NI % =2. 2 WK HTEHNT *=2. 2 FHmAH*=2. 2 Llifi4=2. 2
R bk =2. 2 FRUGHT/ N k=2, 1 BREHTHE % =2. 0 @22 )11 =2. 0 FHEREHAAT %=2.0
HEICETH /N =2. 0 O= B e i) sk=1. 9 HFERE T O %=1, 9 “RIH%R*=19
D=2l 2 FRT=1. 9 /NEEFERA k=1.9 AKFhPFEETk=1.9 £I|THEHRE%=1.9
WRERETILT *=1.9 /NEET/NIR=1.8 M FBk=1. 7 K 7HTHE *=1. 7 iR *=1.7
ARATRR=L 7 AR k=17 2x5H0 9 b B %=1, 7 BRI A *=1. 7 $EHMT#RH=1. 7
RUEHTREIERT %=1, 7 AT\ %=1. 6 LEHifZhE%k=1.6 HfdiHT*=1.6
B D SFAFIE %=1 6 {THHRRE %=1. 6 FFRKHETRTEIT=1. 6 BJIHIIH*=1. 6
/NEET EER%=1. 6 FENEHTERT=1. 6 £)I[HEa#*=1. 5 FREriiT AR %=1.5
R TTAT %=1, 5 > | XHHFZEE *=1. 5 $RMHTES *=1. 5 LM PgT *=1.5
R THET T sk=1. 4 SUPETHPH % =1. 4 17U E %=1. 4 FIRFENETE %=1. 3
Th R *=1. 3 BUREH=FH *=1. 3 ZKWHEETSAE=1. 2 FRdkrfiit et «=1. 2 fRdkriftie =1 2
TR TR ET k=1, 2 ALAIR BT k=1 2 ST sk=1. 2 JREBTFHE 1 %=1 2
OAUFAVIE *=1. 2 FRHEA T k=1 1 WEkiilsN=1.0 > IXHREE *=1. 0 WPkt *%=0.9
RA] LT H S sk =0, O e KBy TS sk =0. 9 HLPETAE=0. 9 BEAIRFTHALHT %=0. 9
HAATHAMREEREANT % =0. 8 FRETHAHT *=0. 8 TZEHiAIRMT %=0. 8 TIFEi L *%=0.8
TR riZEE =0, 8 AT k=0. 7 ST FHL%=0. 7 SFATIAHI*=0. 5 FIHRATAF)I=0. 5
FRAPETTIE O % =0. 5
JETATIRE%=0. 5
PR TR AGERIT k=1, 4 BJIHTE k=1, 2 FATHREERAT %=1, 2 WX AigiT k=1. 1 FriE*=1. 1
SRIGH SRR =1, 0 7 JETAN) | HTZRIF k=1 0 Wb E /MG IEL 0 A IITRALE %=0. 9




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AR k=0, 8 EJIF/INe k=0. 8 \Ni>& i = FniT=0. 8 284175/ \i& (L1 k=0. 8
WHABTHIA TR EEF=0. 8 JRASHTHIAS % =0. 8 FAIHTH HERT %=0. 8 FAITTEIHEHT %=0. 8
EHRTT AT % =0. 7 AEHERTILE % =0. 7 s BRItk =0. 7 /]NEPHTHIE % =0. 7
NEFRT NEPEITRT % =0. 7 JRITATEHERE=0. 6 ROCHT MRAA k=0, 6 {5/ RBPHT NI KA HIE =0, 6
TRRATIIHE =0, 6 HATIARS [MT=0. 5 RESHT LR %=0. 5
FiAY 1 =fifia k=14 2 IS 7=1. 3 IEB TP R=1. 3 ERdHET%=1. 2 THERHE*=1. 2
BARBTSA =1, 1 REFHEGE Fk=1. 1 ERATRET%=0. 8 ARSI AL %=0. 8
FEMTAE R %=0. 8 TR *=0. 8 ARG ILITTALT %=0. 7 HEARET) W] FHEH*=0. 7
HAHRE) [BT/N 1] %=0. 6 ik S < Hrfizas)]%=0.6
TG IR 1 BRI *=0. 5
BRI 1 A HEBHH0EE*=0.7
TFHER 1 BFHMESZE k=10 AHiiE *=1.0 FEAEIT%=0.9 LHTAE=0.9 FIETTRZER*%=0.9
BETEE %=0. 8 )\ TAUHAFIHETH %=0. 8 §fr Bhidr 4 %=0. 8 A Z2AE %=0.8
B AIREH=0. 7 FIAIREEAE *=0. 7 FIATMTR %=0. 7 & Bt x=0. 7 fIiiAHRT=0. 6
FRHIEFRZEHE=0. 6 R THRA T =0. 5 FRIRFITHRIRASE %=0. 5 22| LN/l % =0. 5
93 [17 05 44 | KRBFFALES 34° 51.5° N 135° 37.6° E 8km M: 2.7
T 1 KILIGRTFIHISE %=0. 6
RBF 1 AHHREERN *=1. 0 EfRTTHkENT=0. 9 SIS 2 FFtk % =0. 8 EfmIHBAASTS *=0. 7
BT LI % =0. 5
94 (17 06 23 | EEHIEETH 35° 50.77 N 137° 33.7 E Skm M: 2.5
REPUL 1 EEAS k=1, 2 KEIT = %=1. 0 LA IR *=0.6
95 (17 16 17 | FKEEAFERELS 39° 30.5° N 140° 25.4° E 8km M: 2.3
K B 1 KAFARE SR % =1. 4 RAUFXIFIEF %=0. 6
96 |18 03 42 | pEEEAEPESh 31° 19.5° N 128° 05.8" E 5km M: 4.6
TR IR, 2 TN %=1 5
97 [18 08 26 | FKIRIRETES 36° 08.0° N 139° 49.6’ E 50km M: 3.4
/< 1 SREMT/INPk=1. 4 BLITDPIH %=1. 4 HPETE=L 3 W E AT k=1, 2 A RHiAEH *=1. 1
FRERE T F/NER=1. 0 FPEHMH%=0. 9 M 4=0. 9 ARIHAH%=0. 7 AT HNIERT %=0. 7
IKFTANT=0. 6 B4 THEHE%=0. 6 4FMIrH F4K%=0. 6 HETH Nl k=0. 6 FFeAE il *=0.5
WA 1 e THIGERT=1. 0 TR T k=1. 0 TR R %=0. 8 FBFiimmbHT %=0. 7
SEERE TR % =0, 6 (RPN k=0, 5
BiEIR 1 AET FREA0. 7 IZETTRFIAR *%=0. 5 F{RHTAFR *=0. 5
THER 1 PP %=0.7
98 [18 08 44 | WEFEEFHIT 24° 13.8° N 123° 51.2° E 17km M: 3.4
TR 1 YrERTRR=L 2
99 [18 11 00 | ZIIRALER 36° 39.6° N 140° 40.8’ E 8km M: 2.4
PRI 1 ASEHB)IVINGRS %=0. 7 @Egize )1 %=0.7
100 |18 16 44 | ZIsURid 35° 53.1" N 141° 18.4° E 39km M: 4.5
PRI 2 PRI %=1. 9 WPkt %=1.5
1 RBEENETIEATE=1. 4 ZRSENE T P sk =1, 4 Firiibie k=1, 1 MiirTiey k=1. 0 A FH%=0. 9
SRR % =0. 9 KFT4ANT=0. 9 $RHTIER *=0. 8 FdkrizaRH: *=0. 8 WiEkHE2PN=0. 8
FRE TR =0, 7 AQFHINENT %=0. 7 B CHBIINFAR %=0. 7 $RHT#RH=0. 6 Hififi#44=0.6
A TARE=0. 5
TR 2 FHEGHIIRI %=1. 6
1 ShrirEnT k=1, 4 JETRIZAN *=1. 4 JEdTEA %=1 3 JET#KE *=1. 3 FHfI*=1.3
JE=%=1.2 FERA-R *=1.2 ZHEr%d=1. 1 Sk Af=1. 1 FEiiERFEHE=1. 0
WA HEA*=10 [LRFH#E=%=1.0 [LRFH#EH k=1 0 FEFHEFHRE %=0. 7
T %=0. 7 (LI HARERE T /520, 6 AT HCHTE=0. 6 THEH XA *=0. 6
R TI4 /2=0. 6
N 1 2 THT2E7=0.5
HER I 1 B3I [THARHT % =0. 6
A 1[I 1 KR RS *=0. 7
101 |19 02 10 | RRpULmEEPE s 32° 56.6° N 129° 52.9° E 10km M: 2.2
TR IR, 1 KRATEAS %=0. 8 BAGHMTEA*=0. 5
102 |19 17 43 | KBRIFFLED 34° 50.0° N 135° 36.3° E 10km M: 2.8
T 1 ST =0. 7\l Ik =0. 5
NS 1 HEETE=1. 4 BT TRIERN =1, 3 @SS 2 k=1 3 ERIMiT«=1. 1
FRARTHHRASNT % =1. 0 FEM /BN %=1. 0 AZEFTHALES k=1. 0 EtribEERT=0. 9
TEPRTTTER AR % =0. 8 DUMAE TTHES >k =0. 6 KB KAWL A *%=0. 5
103 |19 20 52 | f@mEEh 37° 04.7 N 141° 11.0° E 52km M: 4.4
IR 2 |LTCHTEATR k=1. 6 £ETRL%=1.5
1 WCEMTH %=1 4 =3 IGHTRT k=1, 4 AARRT R *=1. 2 HHENT /N *=1.2 HHETAB =12




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BT EENT =1, 2 KIJFITHHRE % =1. 2 BT *=1. 2 FFHRTAH *=1. 0 S2HNTH=1. 0
KIGFTHF %=0. 8 IlIGZeH=0. 8 II{2 5 PIFES % =0. 7 FAUARAT F36=0. 7 ‘EXSRIN2EMT 38T % =0. 6
MBS X HH=0. 6 AT )1 = AHT=0. 5 FAEMTRi=0. 5
R b 2 FHATHEET N % =2. 2 FJIAD/ NG =2, 2 JIIPIRT BJPRE k=2 1 BRILiBEAL *=1. 9
EREEAT PR k=1, 9 BRILATEAA=1. 8 /NEFRT/NEFHT k=1, 8 R TiZA0*=1. 8 JIRET F 5 H *=1.8
JURATTINN=L. 7 EVTTTERN=1. 7 BRLTRENT =1 7 sP skt k=1. 6 f)IITRALE *=1.6
T\ LL k=1 6 /NEFRTHRSE sk =1. 6 ZE) | TialiciTk=1. 6 FATHAHMT %=1. 6
FAT AR k=1, 6 FATTTHEMRAT %=1. 6 \ VO X HfIT k=1. 6 FEEERTILE %=1. 6 “AMLFEHE*=1.6
VESRRE R k=1, 6 KEAF/NE=1. 5 REHAE *=1.5 VW& =FflT=1. 5 JRIEFHRIE *=1.5
[E| UBTHEEE k=1. 5 HASTHAZERT =1, 5 ZE8)1[TH)\IBHT %=1.5
1 ENE k=14 AR TIE k=1 4 AR %=1, 4 REFT TRA %=1 4 R *=1. 4
BMTAS =1 4 HASTHRS =1, 4 fEEFEETTR T k=1, 4 BEENTHT *=1. 4
FRMTEATES %=1, 4 fETTPAR k=1, 3 f&ERRRT N LA HUE % =1. 3 JIPAT EJIP/INLE%=1. 3
BEAMTREE *=1. 3 &S TARERT & =1. 3 fBEEMEILAT k=1. 3 WO X TiHEA *=1. 2
REAEH*=1.2 FETARN *=1. 2 AT HEE=1. 2 RITATEIE=1. 2 i aHy =% =1. 2
FAFREETH/ NG X k=1, 2 SRASMT AR sk =1. 2 SEHAZKH % =1. 2 AL %=1 2 REH A *=1.2
WhETIMAEEEL 2 FRETAAARIT=1. 1 &SN k=1 | fREFHETRENT k=1, 1
BT |ETER k=1, 1 ZlT sk k=1, 0 JEai BT TR k=1. 0 JAEMTEF | k=1.0
REFFGASLFT =1, 0 =FEMTKATk=1. 0 FIARRETHFERTXE RN k=1, 0 FErEE X IERT %=0. 9
MRS THIFHT X = BHT=0. 9 FRT /N 5 =0. 9 #RESTHRARNT k=0. 8 #@ i A &MT %=0. 7
5 AR P8 5 =0. 7 48 S5 [RBAT FAGE R R k=0, 7 WO E TN %=0. 7
PR TS X AEE=0. 7 S fRATIRAE=0. 6 HETR) 1 B5)11=0. 6
PRI 2 ACRIRTTREET k=1, 5 BT A *=1.5
1 SRHEET/ N k=1, 4 AKFHPNERT*=1.3 HZHBIVINER %=1.3 Bl +ERI A *=1. 3
WK H TR %=1, 3 AFRIiiadk=1. 3 HheXE T b/N%k=1. 3 HReRETLAG *=1.2
AT =1, 1 I k=1 1 IREMTAER *=1. 1 AZiifprc=1. 1 R *=1.0
TR E THALET % =1. 0+ 4=1. 0 FROKH BT HET %=1 0 ZLPEHMH:%=0. 9 it x=0.9
FFRKTZE R0 =0. 9 Oz B e tirgtisks =0, 8 AL HapnT sk =0. 8 #)I[HiFIH *=0. 8
WK ETHERT=0. 8 AT TANT=0. 8 AT 4L *=0. 8 ARETi#F M *=0.8 ARFTiIGH *=0. 8
BYITTEM%=0. 7 SR TR b %=0. 7 SERITEHE L =0. 7 AR iiffii=0. 7 HHA H M ZERT=0. 6
INEEFINI%=0. 6 /NEETERA %=0. 6 R ETiEEH%=0.6 mikiiANT %=0.6
OB tidAa) 1 %=0. 6 SPETAE=0. 5 /NEEH EER*=0.5 &5 HiiktH%=0.5
BYNTHEE%=0. 5 IR %=0. 5 BFri=rM %=0. 5 FRriiT IR %=0.5
AR 1 ARZENTET-sk=1. 3 KHRHGH L *=1. 1 FE8E HBACRENT=1. 1 AAHRE]) BT/ %k=1. 0
TTEMTTE %=0. 9 AREEILITIFHR=0.9 HIEHATART %=0. 8 KHEHTEEIIHIT=0.7
BT k=0, 7 AR AR %=0. 6 SARRIEA %=0. 5 HiAHLE) | [M]FEHE % =0. 5
HER I 1 B3I [THARHT % =0. 6
104 (19 21 31 | FoskiLEALER 34° 04.0° N 135° 22.4° E 8km M: 3.5
Tk Loy 2 FOSEIFHT Tz %=2. 2 FOEEFMTHPETTL % =2. 0 A3 H)IATfEK*=1.5
1 FED) FE TR %=1, 3 L) IFMKILIT I k=1, 1 e e L1, 0 FukiLE) T % =0. 9
FERILT B2 T=0. 9 BHERTTIAR=0.9 H > & XHTERGLME *=0. 8 /> & XHTT /BT k=0, 8
FEOJNTPERH: % =0. 8 FEATTHF %=0. 7 FRKILTT—& T %=0.5 @Il %=0. 5 D) [TIkA=0. 5
SEHTPEE % =0. 5
105 |19 23 40 | RIS 35° 06.9° N 132° 45.7 E 6km M: 3.0
R 2 FREEARTIER k=2, 1 ZErTTHMAITHG k=15
1 ZERGTE NS E *=0. 7
106 |20 05 07 | EFEph 40° 21.1" N 142° 05.1° E 50km M: 3.8
BRI 2 M ERTE(A®=1.8
1 TFZRFEHIRTE K% =0. 9 JUFHIZRET=0. 7 J\ATHiPNHL*=0. 7
AR 1 JUFRMFERA =1, 4 HBSKATHRK k=0, 6 F5FEEFITREF %=0. 6 A& IKHT=0. 5 E&EMTRETA=0. 5
IEERHERGIR=0. 5 SRR AE=0. 5
107 |20 12 43 | JKBRFFLED 34° 52.5° N 135° 38.4° E 11km M: 2.6
AT 1 J\ET I k=0. 6 ASEILIBT A% =0. 5
KERIT 1 BRI LG *=0. 7
108 |20 13 41 | HrsReplit sy 37° 16.5° N 139° 08.0° E 2km M: 2.6
R 1 AEmZ*=0.8
109 120 20 27 | FIERALFE 35" 39.3° N 140° 02.5° E 69km M: 3.2
HOAD 1 AT SO Uy k=0, 8 HAUHIE X B Fb%=0. 8 A AR ANT %=0. 6
HZ) 1 I 1 VIR TR DB T >k =0. 9 RIS LK 55 % =0. 6 ARILHHEX 17 BBl *=0. 6
110 |20 21 34 | fE&ERALES 34° 04.8° N 134° 29.5° E 9km M: 3.1
T IR 1 AHETE E k=1, 1 FEETHAFIRI=1 0 /AR THAZENRT %=0. 9 EEHART-*=0.8
FEETIHTENT % =0. 7 Blra vl BT % =0. 7 81T || SHT =0 6 051 HiHEEMT=0. 5
111 (20 22 29 | ‘el 38° 09.4° N 141° 46.8" E 54km M: 3.8
IR 2 fBTIkART k=1. 8
1 &) 2) 1 sk=1. 2 KIRFTTHF *=1. 0 =) TR =0. 8 B AKHTHFINT %=0. 8 AT *=0.7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
TERTHRTEE=0. 7 £l |11 k=0, 7 Fr& i AERERT %=0. 7 £ IRHTHYHH *=0. 6
s BTG % =0. 6 KULVATIREZRNT %=0. 5 &L FAT=0. 5 I BRTES=0. 5 F&TTRIT=0. 5
AT 1 —EArTHLMT k=0. 8 —RARTASHRIMT 5k=0. 7 — AT TEEMT sk=0. 7 —FAmiEIRMT =0. 5
112 (20 22 56 | Ze=<if 34° 01.3° N 132° 28.9° E 15km M: 3.2
NS 1 HATAEETE » =1, 4 S R %=0. 5
;JELE 1 LT R %=0. 7
1L R 1 HEMAELk=0. 6
113 (21 02 33 | Abifmdrd vaih 42° 28.1° N 139° 21.8" E 19km M: 4.0
AetiE 1 J\ERTREGZEAM] % =1. 4 W7 Z2REMXALEHCR=1. 4 50754 %=1. 2 RHETER %=1. 1
SEPETTEE k=1, 0 BHAHT B=0. 8 BHA%=0. 6 SEAAPNETERAPN*%=0. 5
7 2R AU AT % =0. 5
114 |21 06 36 | JBRFFLED 34° 52.5° N 135° 38.4° E 11km M: 2.6
NI 1 ETIkERT=0. 8 B AR LA *=0. 8 Sl iTHBAASH: %=0. 6
115 |21 21 13 | FEEPRALER 36° 59.6° N 138° 33.2° E 8km M: 2.6
s 1 EETRRX S =1, 1
R 1 ZeAHEE *=1.3
116 |22 02 48 | EARIESRED 35° 06.8° N 132° 45.8’ E 6km M: 2.3
R IR 1 ARFWTIE % =0. 9
117 |22 06 46 | fEEEaE 37° 03.5° N 139° 28.6° E 9km M: 2.7
A R 2 MR R R =1. 8
118 |22 13 01 | EBFUEEGHEL 35° 49.0° N 137° 43.3° E 6km M: 2.2
FEFIR 1 AREUTHBE *=0. 8 KREMHEE *=0.8 LAATERAREY *=0.5
119 |22 16 53 | HrsR Ml 38° 02.8° N 139° 32.7 E 14km M: 2.5
e 1 BAJIAT FBI%=0.9
120 (22 19 09 | #EEEHH 37° 14.7 N 141° 31.4° E 46km M: 4.2
A I 2 HRTHIGHAT k=1. 6 F)IF1/Ne%=1.5
1 WhET=FNT=1. 4 f&S/AET NG RAHF k=1, 4 KAENTEF k=1, 3 IHEMTTHT *=1. 3
FHRTHTHT AT sk =1. 2 FEEERTAL % =1. 2 KEAm/NE=1 1 BATHREIET=1. 1 JHPNA TIIN=1.1
JUPIRT NP k=1, 1 AEHAE %=1. 1 BRILTIHREIT k=1, 1 FARTHHEERT %=1. 0
FATTHTREARET sk=1. 0 JIPIAF EJHPY/INLSE % =0. 9 REH THAA K=0. 9 /]NEFHT/NEFHTHRT 5 =0. 9
FATTTEREET 5 =0. 9 BRFVEATEE %=0.9 WO XTIV %=0. 8 )1 IFTRALE*=0. 8
TRITHTEEHAR=0. 8 KEATEH:=0. 8 AMATHIEH:%=0. 7 JI{FEHT T H %=0. 7
&S PHETTERILRT % =0. 7 FRNTAN %=0. 7 " AAH4E%=0.7 BRTEN=0. 6
)N T\ % =0. 6 /NEFRT R % =0. 5 ARGEAIIHHR % =0. 5 RIFEIS TR = BHET=0. 5
FAFERS THEE R XA E=0. 5
IR 1 EATRE%=0.7
121 |23 02 40 | e KBEmE 28° 38.9° N 129° 15.1" E 66km M: 3.9
RV IR 1 A4 UEHENT=0. 6
122 (23 17 30 | ARG 27° 17.6° N 128 27.2° E 48km M: 3.9
FEVR IR 2 A ETHERIR=2. 0S4 BTAN4 k=1. 8 FTIRHT -0 5k=1. 5 Sl AS/E*=1.5
1 FERTANE %=1, 2 FALRTEHL R=1. 1 FyanTESE=L.
TR 1 [EEEFE=0. 9 EEERSI +4 %=0. 9 (A %=0. 7
123 |23 17 38 | ZIlRih 36° 31.9° N 140° 58.0° E 20km M: 4.1
PRI 2 ERKTZE R %=1.7
1 BSEBIDINGES k=1 2 AR AFk=1. 0 K7HTHLE %=1. 0 /NEEMEA *=1.0 HlifiF4=1.0
A Sz ERTACH % =0. 9 3R]/ [N % =0. 9 EngkifiAHT =0. 9 #&H ik [-%=0.9
=B RDSHTREHE %=0. 8 K FTHPEIT k=0, 8 ARTT45 =0, 8 Y T %=0. 7
A HAHRG=0. 7 AL HTHRIFIT % =0. 6 ALAIR TR *=0. 6 /NEETI/IVI*=0.6
(1SS 1 JIETER) k=0, 9 HIARTHIA TFEEF=0. 7 EHTETE %=0. 6 VX HigiH] %=0. 5
124 |23 22 51 | JEEHITHES 41° 55.5° N 140° 57.2° E 11km M: 2.5
AbiE 2 PRART)IRIT %=1 7
125 (24 02 52 | ‘ElRap 38° 43.6° N 141° 55.1° E 53km M: 3.9
ETR 2 —BATH BT k=1, 7 —BIrHERARNT %=1. 6
1 FEMBTHEEK k=1, 2 —BIAAHT=1. 1 —BAF/ERMT % =1. 0 FEni= M= i k=1.0
-BEHTERLIT %=0. 8 At L rfikHZEMT % =0, 8 —BETHERET % =0. 7 KARIEHTIE) I [AT=0. 7
FKABUETTT RARIERT=0. 5
IR 2 SAMBHIREZAT k=1. 5 &bk AT %=1. 5
1 BKHTHHET=1. 3 KA HARE=1. 1 BRI BoRnT k=1 1 F =58 11=1. 0 ZEFriElks % =0. 8

SAVETHED k=0, 8 TRASETHMIEE=0. 7 Bk E-ERT %=0, 7 f2&rib BT %=0. 7




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
Fa | B RS oo BB G E B
BKTAHMNT %=0. 6 FLRTIEEET=0. 5 IR )11 KI=0. 5
126 (24 06 37 | P ET 44° 39.1° N 148 19.9° E 150km M: 5.0
AetiE 2 BRI EAE=1. 6 AR=ETE AR %=1 6
1 FEEyl 2 Sesk=1. 4 ARESTHEEFRIE *=1. 3 BIVERTARIE %=0. 9 FASHTIHIZ %=0. 9 RPN *%=0. 8
127 |24 07 24 | EFFEANFEEACES 40° 05.3° N 141° 09.1° E 4km M: 2.7
AT 1 J\IEFHIAR %=0. 7
128 |24 10 40 | TFIERHE M 35° 24.7 N 140° 59.4° E 23km M: 3.2
THER 1 FEHCRE*=1.0
129 (24 22 22 | EEFULEEH 35° 52.1° N 137 35.5° E Tkm M: 2.5
FRpU 1 AKEET={%=0.9
130 |25 07 31 | ERAIZEEAIhA 32° 43.3 N 130° 41.8' E 5km M: 4.4
REAIR 4 FEAT RE k=4, 4 SN, 1 EIRRET AR k=3, 7
3 REAVEXAH=3. 3 REAHIIXONmNT =3, 0 AEAR X &AM %=3. 0 REASCHNTKE %=2.9
EIRTIAMERT=2. 9 REARIKE TR % =2. 9 U E-EFN] % =2, 8 PHFAP I\ *=2. 7
ERTHAREIAET =2, 7 FATHIR R %=2. 7 AEHE % =2. 7 49MijEL%=2.5
REARHI R %=2. 5
2 HGRT AR % =2. 4 REAACEMEANT % =2. 4 REASEHMATIGH % =2. 3 F/KHT7LH *=2. 2
FRPEIT B =2, 0 (LRI A% =2, 0BG sk=1. 9 REAEAIT SRR *=1.9 FL&TMEIT*=1.9
EREFAAEAT k=1, 9 |IERETS %=1.8 bREFARENI=1. 7 K0T EHx=1. 7 REHIFE] %=1.7
JURTHTF T %=1, 7 KEATFIK%=1.6 J\CigENT *=1. 6 FERTRAT S H %=1. 6 /XTI TINT %=1 5
1 FERTRRRRRATRS k=1, 4 EATTINHINT k=1, 4 S5H0TiRAT k=1. 3 SGHUTTIKNT %=1. 3 THMTARHEE®=1.3
R HEEN k=1, 3 JCHTELEEMI=1. 3 39 ri-HIRNT % =1. 2 FERTRFFIER k=1. 2
FIRTT=ANT k=1, 2 EATTPR*=1. 2 [LFETTRERNT k=1, 2 J\fRTTANT sk =1. 1 BETfRSAs=1. 0
KNI %=1, 0 FAMTAAE=1. 0 [LEEm Atk o % —%=0. 9 |LEEMHREANT %=0. 9
FACRT BT % =0. 7 J\RATRSAT%=0. 7 NS TTE(ERT %=0. 6 /K{RATH N *%=0.6 JRTTIRAT=0. 5
TR IR, 2 FAERTELIET *=1. 5 L NERTEAL=1. 5
1 FREHACEERT %=1 3 R R AT k=1.3 BEHAHT k=1. 2 EAlmHERLT=1. 2
PRSI AERT sk =1. 1 EALT/INERTALART =1, 0 F§ B iiAmEmT %=0. 9 FEEE T 02 HH] %=0. 9
B PEA ST % =0. 8 FAITHEAE %=0. 8 EATFEAHIEAT%=0. 7 EAlTHHEEN] % =0. 7
ST T ATHERT =0 6
"I I 2 EIRFSEABIT R k=1, 9 HERER MR k=1 7 &R =HH=1.6
1 FERATAL) T N4 R k=1, 4 JERITATETINk=1. 4 & TRENT <R sk =1. 3 MEERHAS BRI *=1. 0
I EEHT) 17 5k =0. 8 ETIRFESEEHT A % =0. 8 /IMATTELH=0. 8 JERIFTILFHTA=0. 7
H A AR LR % =0. 5
INjuyi-y 1 TBIfihlR=0. 5
el U 1 ARPFE i T k=1, 2 BITHAN k=1. 2 ZLZ B IARE %=0. 9 AR KTTHAEART=0. 9
KA HHEFINT =0, 7 KR HTi{ERk=0. 6
VeI 1 P EI%=1.0 FIgERTEHT%=0. 8 HANTAHT%=0. 8 ARG %=0. 7 B HALRE %=0. 6
PAETRBRREG P =0. 6 BB =4R%=0. 6 FEEFHIHE M %=0. 6 BT FE52.%=0.5
K7W 1 HARAEAR %=1.2 HHARTEETET %=1, 0 HALATSIAER] %=0. 7 Fef@rsi LHEIH=0. 7
RV S 1 B AARTTEERAT % =0. 7
131 |25 10 02 | EARIESRED 35° 06.8° N 132° 45.8° E 5km M: 2.3
R 1 ARFERTIEE % =0. 9
132 |25 16 30 | #omuALEn 36° 48.0° N 140° 32.7 E 9km M: 2.8
PRI 1 BB IV %=0. 6
133 |26 02 46 | f@EEh 37° 32.0° N 141° 23.2° E 51km M: 4.5
IR 2 |LTERTEAE =1, 7 EHATIRL*=1. 6
1 TR k=1 4 FLBNT FRE=1 3 G ) =1. 3 =) IBATHT1 %=1, 2 FHEMT /N %=1, 1
A BT =1, 1 KIS %=0. 9 SEMBTHNG=0. 9 HHAETTIENT %=0. 9 F& i AAEERS % =0. 8
KT HET=0. 8 £/l 4112 %=0. 8 fI{5ZepE=0. 8 HUARSTH/INEF %=0. 7 KIRFTiAaIL *=0. 7
BTN k=0, 6 BKATHART %=0. 6 ZUVETIRE=0. 6 KIFTIFES S *=0. 6 KULETIHIHE%=0. 6
TG k=0, 5 P =FEBTEHY11=0. 5 A EFRR %=0. 5 K& = HR=0.5
e i 2 FEES TR =2, 4 MZEMTTET k=2, 2 JRITATSIHE=2. 2 HrHET S [NR % =2. 2

PR TEIT X ) AT =2, 2 PafHS TN = GlT=2. 1 BEEMVEAIEE %=2.0 JIINFT)IN=1.9
FEERTAL k=1. 8 EIAMTAN % =1. 8 FATTHARSIET=1. 8 FIAEES HIHTRAMT %=1. 8
JUPRAE EJNHPN B k=1, 6 AREEATTHHR % =1. 6 HATHREIRET k=1.5 #&JIHTE)I[*%=1.5

PR TR B XA ZE=1. 5 JIMRAT I H % =1. 5 KHEMTES |- %=1. 5 FIFHET/NGX %=1.5
FHATTARIERAT k=1, 4 Wb E i =FMT=1. 4 &AL FAHARAHIF *=1. 4 KEHiEA *=1.3
P ZERT sk=1. 3 SRIRHFFRIF % =1. 2 Wb E HEHEA k=1. 2 fBEJHEREILNT%=1.2
FAFERS TR X PEIT sk =1. 2 —AKATRIMIE k=1, 1 R e H AT %=1, 1 REA FIAA %=1. 1
WD E T k=1 1 FATTHIGEET k=1, 1 fB&HAREMR] *=1. 1 —ARAriEhE *=1.0

FE RTARH sk =1. 0 JIPR L)1 PY/INLTE <=1, 0 282 || FAE i sk =1. 0 HIARTHLA FEEr=0. 9
BRI *=0.9 FJIA/INE *=0.9 FII i1 Al % =0. 9 &R HErig2) ] %=0. 9
BBILITHARENT % =0. 8 AE A %=0. 8 /NPT % =0. 8 /NEFRT/NEFEHT % =0. 8

e S TN A A R A k=0, 8 $EAETARIEE %=0. 8 ARILITTRHH=0. 8 #& (T ET{RERT %=0. 7




HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
SATHT KB k=0, 7 “AAATIA (A5 =0. 7 fREFHETRIR %=0. 7 \Wh & i/ Mal=0. 6
KEFTFEANE=0. 6 V& HIHHIT %=0. 6 288 17/ \E LIk =0. 6 & B TIHRIAKRHET %=0. 6
RS EANT %=0. 6 RS TIHIAANT=0. 5 KEREH*=0.5
AT 1 —RAMEARAT %=0. 8 —PrTHERMT %=0. 7 —RriTJELAT *=0. 6 {FFHMETH:FK *=0. 5
— BT EILAT 5k =0. 5
IRYSI 1 BIZrih) INFRE % =0, 9 AERIHAH %=0. 8 ALZIRTHHENT % =0. 7 AP HiPNEET =0, 6
SRR SE R =0. 6 HNZHTEAT*=0. 5 EET/]NES *=0. 5
134 126 04 50 | FusfkilRALER 34° 02.3° N 135° 14.4° E 8km M: 2.2
e L 1 GENTEHA%=0.5
135 |26 08 03 | &% 32° 37.0° N 130° 01.7 E 16km M: 2.4
R 1 RRFrfiochT *=0. 6
136 |26 10 07 | TIERFFEL 35° 13.9° N 140° 14.3° E 20km M: 2.6
THER 1 HERIT .28 %=0. 7 BEJRTHIE *=0. 7
137 (26 11 10 | AEAULRA[fRHS 32° 56.4° N 131° 01.8" E 8km M: 3.2
REAIR 2 [lggHT—DEHT % =1. 9 FPARFTA=1. 8 g k=1. 6 PEFF/ IR *=1.6
1 GG k=1 3 FATARTTIET k=1 1 AJRATE A k=1 1 FELATILEE%=1.0
Kbk 1 FAATRENRT %=0. 5
138 |26 14 36 | JEEHITHER 41° 55.4° N 140° 56.7 E 10km M: 2.3
A 2 AET)IRET *=1.5
1 LERITAN] %=0. 5
139 [26 20 35 | #EEEHD 36° 57.0° N 141° 03.4° E 51km M: 3.2
A R 1 UK F)HPR=0. 8
140 |27 06 31 | FnakilRdLEs 34 02.1" N 135° 15.2° E 4km M: 1.9
Fep L 1 GERTHA%=1.2
141 (27 13 54 | REEEAHE 44° 58.0° N 148° 08.4 E 154km M: 4.8
B[t 1 ARSI R k=1, 1 BIREATE#E=0. 8 HUEHTk 2 §2%=0. 5
142 |27 15 24 | EHFRINFACE 39° 45.5° N 141° 50.4 E 59km M: 4.1
AR 2 B ERTIE(AR=2. 3 FAREENT oA k=1, 8 /UL *=1. 6
1 T mdk=1. 4 JUTHET=1. 2 EARIIT k=1 1 = JFRTERPNERT %=1. 0 M 5EE=0. 9
JUATHEST=0. 8 BACET BAERT k=0. 7 ZiRATRMT*=0. 6 -FnH v &l *%=0.5
AR 2 PPN k=2, 0 WAASEE *=1. 9 AT | *=1. 8 FHEMTEETA=1. 8 JUR Vi HEA*=1. 7
TR k=1, 7 BEMTHREES k=1, 6 BFHAEFH k=1 5 AXEHKRIR=1.5
1 BETIFE*=1. 4 AT IGET=1. 4 (&R AT *=1. 4 fEETTHFNT %=1. 4
TEEHE ST %=1, 4 JETLEENTRER=1. 2 AT k=1, 2 ARG B %=1, 2
PR =1, 2 —FlTE R k=1 2 RINBTRIRNE k=1, 2 SEBNTERIN LR k=1 2
AEETIGENT=1. 2 ‘EiyfiEisk=1. 2 HEIAT HEP=1. 2 —BIHTFRET % =1. 2 Rk k=1, 1
EETTHEE k=1 1 A TR E k=1, 1 R e x=1. 0 JWE i RKE=1. 0 JUE AR %=1.0
FEIETHILERT=1. 0 JERET Ak =1. 0 —BIAT==ARIT k=1, 0 LA AN %=0. 9 FHFHH Hiik=0.9
A6 EAMERT=0. 9 JLFAHFEE %=0. 9 AZEHRMNET %=0. 9 Jt_LrifHZE]%=0. 8
LA BT %=0. 8 REMTTEEHMT %=0. 8 FHEPHFTRE %=0. 7 $HIRATER k=0, 7
{EFRTHEF K k=0, 7 ST FUBIT=0. 6 |11 FBTIR % =0. 5 JARIETTIANIERT=0. 5 JHNIERTSE)IHT=0. 5
DEETTILFENT % =0. 5
IR 1 RULVEHHEA P % =0. 5
FRHIR 1 KfliEgix=0.7
143 |28 02 57 | TEERE M 35" 08.3° N 140° 34.7 E 59km M: 4.2
TFHER 2 RRHIER %=2. 0 HTHTE *=1.5
1 WEHTIRA=L 4 T % =1. 3 KZEMTKZ E*%=1.3 KEH R *=1.2
WS R =1, 2 FEAAREAS <=1, 1 REATHEHR*=1.0 —EI—5=1.0
IR ERT & £ RE=0. 9 fFLUTTRAR=0.9 LS %=0. 9 LR A %=0. 9 BJIIFRHE %=0. 9
HATTHME=0. 9 THEH XK *=0. 9 FIELFER VA *=0.9 LIRS *=0.8 ¥B)I[T/\€=0.7
TR = % =0. 7 M@ HUE IR =0, 7 THEREXISPAEF k=0, 7 THEFRXOOEF=0. 7
LT =0, 6 2 [ LE]/)NHh % =0. 6 T-HEfeX rhap=0. 5
HOUAR 1 HEFREEKFN=0.5
PR 1Y 1 =i Lmy =0, 7 KR TSR % =0. 6 BHRJFERTHH=0. 5
144 (28 04 52 | KBRFALES 34° 52.2° N 135° 35.4° E 11km M: 3.0
HARRF 1 RIGETHEBEE k=1. 3 J\IEHT /% =1. 1 AJEILETHH%=1. 0 FIATHFIAEEE=0.9
TR X %=0. 5
KBRF 1 AR LR *=1. 2 BOFHAREAN *=1. 1 @ETES 2 Pk «=0. 8 ERERTREF %=0. 7

ACBFHTALED =0, 6 EMITHBAAR % =0. 6 FEEIHSEAESME*=0. 6 AT HPSMT *%=0. 5
BT TBkIEIT=0. 5
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28 14 09
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1
1

1

34° 15.4° N 135° 14.1 E 6km M: 2.4
Tk L —3 T %=0. 6

41° 15.7 N 141° 16.6° E 94km M: 3.6
PREETITIFET *=1. 0
B HRTEF I 3 =0. 7

35 11.77 N 140° 32.8° E 57km M: 3.4
ErmT R *=1. 4 BT %=0. 9 BlTiE4=0.8 —80T—5E=0.7

41° 55.8° N 142° 20.4° E 70km M: 3.5
ZEPRTIESY RN %k =0. 6

36° 57.2° N 139° 40.5’ E Tkm M: 4.5
FEARIRE AT |-IATJR % =3. 4 FEAsEmTTRER % =2. 8
FASEMTHE=2. 4 PASEIETAA R k=2, 2 F& SRR 1 %=1.9 4RT &R *=1.7
MRS /7 JFk=1. 6 PHAEETE S % =1. 6 FIENTHET%=1.5
HRMTEAS =1, 4 TN *=1. 3 HEMTH R *=1. 3 FEHMTEFR=1. 3 G IANEKH %=1 3
SEETE T k=13 REFGAT T *=1. 2 MR k=1, 2 SESEHEITALS T4 %=1. 0
EEAILET [ %=0. 9
BB TR T %=3. 3 HYEHE*=2.9 BthiifEITA %=2.5 B IIRRKE *=2.5
IRER TR k=2, 4 FYCHE)=2. 2 HYCH =22 HYeHis AT x=2. 2
BYETEsEmT %=2. 0 HYefigoc*=1.8 AT REA*=1.5
ERIRIT AR =1, 3 TR HIEREAIT=1. 2 FA e T ENT % =1. 2 HEARTTRPENTE H % =1. 2
Bk k=12 BRIk =1. 2 AR TTEE=1. 2 AR 7z i %=1.2
MiARTEHITER k=1, 1 FOLi @ RRTP o %=1. 0 FEVET4 =M %=1. 0 FBF i RbMT %=0. 9
AT AR 3k=0. 9 FEVATH OSENF k=0, 9 ZSMRTANT k=0. 9 FEBFHTHNT % =0, 9 {EHFTiEs -8 %=0. 8
BIZEHE TS % =0. 8 FYEHiThEm=0. 8 BYGHTERTI@IF *=0. 8 FEBEHikE M %=0. 7
SERITRIERT =0, 7 HEARMHIEET=0. 6 FHE T *=0. 5
ERRTAER %=1, 8 W FHRX %A *=1.8 A= FRER~1.5 FHEH4IR*=1.5
TRATIAEER %=1 4 AR %=1.4 S\ EREXFIBET*=1. 4 VAT AFIHR *=1.3
FRAAR %=1.3 &WoEAbRE R k=1.3 AT TEE *=1.3 S\ EEXEER*=1.2
BT AR %=1, 2 FHM A HE %=1 2 A=A E *=1. 1 FHEHTHEEx=1.1
FHEHAERTHE %=1. 1 &\W-EmXAFTk=1. 1 DA *=1. 1 B FE+R%=1.1
IEETART %=1, 1 SVWW=ERERAM*=1.0 SW-EREXTR *=1.0 IBEHx=1.0
IEREE *=1.0 FHRAT A *=1. 0 BJTHTH %=0.9 X\ 7= % FEXIHAE %=0. 9
XUV F X ED=0. 9 ZEMT 2R %=0. 9 REATTRMT=0. 9 HRAILITHAATENT k=0. 9 JbASHiAHNT 5=0. 9
P S ERIIRAR: % =0. 8 JIEHT T\ bksk=0. 8 A EHHIER=0. 8 15/ IHTFEHH *=0. 8
SNz ERAXTES % =0. 8 REARTIEET %=0. 8 )I[kriigrE0T *=0. 8 AEATIILR *=0.8 4THTIAMN*=0.8
BRI % =0. 8 FEEAHT)I[H %=0. 8 MVATAL) D %=0. 7 B+ RATEEE %=0. 7 AEHILEHT=0. 7
SEFHH =0, 7 AEATIARHE %=0. 7 1TH AR %=0. 6 #HAILTHT /2 )1[3=0. 6 AZHHIEH *=0. 6
TR AS%=0. 5 I [BEFERT=0. 5 SEFTTREE %=0. 5 JHZRBT/ N %=0. 5 AR %=0. 5
THEHET R *=1.6
R S k=1, 3 SRR k=1. 2 BAFIATRILk=1. 2 /NERZINIET k=1, 1
ERRENT AR 7 I8 k=1, 1 BRI R % =1. 0 B AUHE X %G % =0. 8 B EFX HEF =0. 8
VEHO AT % =0, 7 1AM TS %=0. 6 \EFHIRZP*=0.6 FAATHE>O U E%=0.6
H B =0. 6
TN AET=1 7 AT TIN=1.6 HERFITKE=1. 5
TR *=1. 4 FEETTRIR AR k=1, 4 DISETRENT k=1, 3 + HITHiRARk=1. 3 B4R *=1.3
ERfTs B k=1.2 ERTTGRAT G k=1. 2 M R IRETH *=1. 2 ERf FEHk=1.1
A/ NES %=1, 1 BRAMILHER %=1, 1 =4<Higkbisk=1. 1 H/ZIRHT 178 %=1. 1
FAETZER k=1, 1 EAETHER TS *=1. 1 FIEEXFRE*x=1. 1 +HATffaZ k=10
SLBFFTHIERINT s =1. 0 APPSR EIE %=1 0 bl RIFZHT k=1 0 Efidlrhi/NEWTYES %=0. 9
Z4TTTETYR % =0. 9 BIFAVETTHR/ INFRE % =0. 9 T2 X2 % =0. 9 FyBTiiZ N %=0. 8
FATHOR %=0. 8 /NTATIEAT %=0. 7 + HRTHTTRMT %=0. 7 +HETH k1L %=0.7
SR INEE %=0. 7 FIATIRIN =0, 7 MEATo7KEMT %=0. 7 B E X *=0. 6
AT AN =0, 6 _FEETHGEEX S RIET k=0. 6 kT =X 1 %k=0. 6 -+ HETTHA QIR %=0. 6
RMmFF*=0.5 HEATATN=0.5 RMMHJII0%=0.5 Hi/REXZEH*=0.5
IINTFAHIEPN=0. 5 BT 1] 5k=0. 5
TR AT R sk=1. 0 S IFH/NE %=1. 0 TEN/IMER *=1.0 Hiifi4=0.9 SKEMTAH%=0.9
FRATHAKHRE G % =0. 9 HFmi=FH %=0. 9 HUPATHJI4E=0.8 73T HA 9 SHiAFIH %=0. 8
BEMTIERT % =0. 8 ST H=0. 8 /NEEHT LTH k=0, 8 SREMT/ M %=0. 7 > < |FHHFZEEE *=0. 7
ARIFA =0, 7 AT HPERT %=0. 6 £ %=0. 5 /EER/MI*=0.5
EIT IR =1, 1 AEARTISEENT % =1. 0 A dtATBIEH % =0. 9 AT S ARARNT s =0. 7 AEAKHTIEMT %=0. 7
FARHBT R %=0. 7 BERBAFONTETE %=0. 6 /2 BBTFEEFR %=0. 5 HikGTTHY BT %=0.5
HalA= iCAEHT % =0. 5
BT EERAE *=1. 3
AR BT % =0. 8 )1 I =T BT = B sk =0. 7

36° 07.2° N 139° 50.8’ E 49km M: 3.6
FouTAE=L 8 BTN %=1.5
IRERMT/ NP k=1 3 AMiaH*=1. 3 LM%M *=1. 3 FETMH-*=1. 2 H#lH4=1.2
SRR E AT k=1, 1 KT HPNERT %=1, 0 BJIIHak=1. 0 HHAR = _b/INE*=1. 0




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
PHTT AT % =0. 9 B I[THERE*=0. 8 AR FAB*=0. 8 Ay PR *=0. 8 /INEEH /NI %:=0. 7
OUEAVINE*=0. 7 FERAT/IMEH % =0. 7 ST %=0. 7 JREMTAER *=0. 6 A riAlik=0. 6
FERTTIRE S % =0. 6 TIEHIAEET%=0. 6 TFEM AL %=0.6 H LB I/INFRE*=0. 6 AKFTi4HT=0. 6
BEMTIERT %=0. 6 /[NEENT EER%=0.6 S IFHTRFEH %=0.5 @R~ *%=0.5
N TE R =1, 7 (EEF T *=1.5
FHPE TR NT=1. 4 (EBFHTRET %=1, 3 FEF P %=1. 0 FHEE RN *=1.0
MWIARTRPESTHT AR % =1. 0 PERFRTE A% =0. 9 HiAHI AT %=0. 9 HiATHiIERT=0.8
JEATISELEA *=0. 8 /INUTTHI] % =0. 8 ERAT A *%=0.8 E=JIMTL 5 XX %=0.8
PSRBT AR k=0. 7 HYEHTE AT % =0. 7 HIEHTEIET4ar k=0, 7 =057 FHIGHT 5%=0. 7
SR RIERT 3% =0. 7 Wi ATHAERIBTHER =0, 7 HEMIAARH:%=0. 7 G288 e it H =0, 5
AT %=0. 5 TR il %=0.5 H YA IRR KNI %=0. 5
R FIRIT A Ot k=1, 1 HilAETTENT % =0. 9 AEARTTFEENT %=0. 8 EXMMTHEF %=0. 7 HANTHA=0. 6
FAAE T N % =0. 5
HiER IET FRRAL 4 NVETEGE *=1. 2 JZETAFIR *=1. 1 FERHTLR *=1. 0 FAXLATHAZERT %=0. 9
EARITAEIR % =0. 8 METMAL) 134 %=0. 7 & HEBATHIRE =0 7 JLATHIAN] %=0. 7 AEHHHE*=0. 6
B R ERATAEE %=0. 6 73|I *=0. 5 REAHTIEM *=0.5 FHEHi4M*=0.5
THER WP TiEsZE % =0. 6
151 |29 15 33 | Figils 36° 36.2° N 140° 58.1" E 48km M: 4.0
PRI HSERBh) /N3 % =2. 5
FRARKTTZE RN k=2, 4 BT % =2. 2 Rk fiAM] =2, 1 HSZi R AGH k=1. 9 ACRiTATR *=1. 7
SRR =1 6 FWHEKHTHETRET=1. 6 Oz B imatfis k=1.6 LR -F4mT *=1. 6
BRET IR k=1, 5 B [Tilisk=1. 5 B riifirk=1.5
ALAIR TR sk =1. 4 RFETHLE % =1. 4 R T %=1. 4 FhEXEi_/INE*k=1. 4
SKEHPEHET k=1, 3 A s AflT k=1, 3 AFEHirhdesk=1. 1 JRITAE %=1, 1
OB lantidia) | k=1. 0 FHEXHHEHIT *=1. 0 JENT/NE*=1.0 /EETHEE*=1.0
HlHR4=1. 0 AP HAN=1. 0 FEEKETE O %=0.9 FHEAEMHILI*%=0.9
WA FH AT FAMT 5k =0. 8 AREMTi%E FH k=0. 8 PG 3%=0. 8 FIMT/ N2 %=0. 8
OB/ _ERT=0. 8 KRPEHTHEINT =0, 7 B H *=0. 7 #EH ik E*=0.6
/NEEAVNI%=0. 6 HEEXSETTHENT=0. 6 SRR L %=0. 6 SRHTTIER *=0.6 $EHTIERH=0.5
A HATRE=0. 5 R E i % =0. 5
AR HfhifaE*%=1.6
MTERTTE % =1. 1 AR FR=1. 0 KHEFTEHE b k=0, 8 ERMiTHMET =08 7% 7% 7=0.8
FEARMT AR =0, 8 HFAHRE) M FESHE *=0. 6
e i RESHT SRR k=1, 3 AR % =1. 2 SRR IRIG % =1. 2 FJIF/ g k=1. 2 BT %=1 1
FRATH A k=1, 1 ER T AT =0, 9 KA TAAAR ®=0. 9 WX Hisfil] *=0. 7 $LAMIARIE *=0. 7
MARTHA AR E=0. 7 BRILITTIHRENT %=0. 7 ZEEI /&L %=0. 6 VW& IV %=0. 6
BTN LA 11=0. 5
TG IR B TR 5 =0. 6
152 |29 18 43 | JBRIFFLED 34° 51.2° N 135° 35.6° E 10km M: 3.1
KBRFF BRI *=1. 6
BANTE LG k=1. 3 ZZEFHFLERk=1. 1 &) [T *=1. 0 EMirkEEmT=0. 8
RBTHTE KA A %=0. 7 @thirisras 2 gk k=0, 7 @thitiibhAS =0, 7 ZEMige EoM% k=0, 6
DUARRHTREF 5% =0. 5 IR FTPNANET %=0. 5
HARRF RILIEFETHIBASE % =0. 9\ )\ =0. 8 ALMLETEH:*=0.7
TREIR RAHTIHE=0. 9 A=Bri BUHT % =0. 5
153 |29 20 21 | ZIsURAbEs 36° 42.9° N 140° 36.6" E 7km M: 3.1
PRI ASERTB NGB k=1. 3 BSZri-FERTAER*=1. 0 FEEAMTHHTEIT=0. 8 H N Hifkir*=0.5
FRERE IS %=0. 5 R E T _L/NiE *=0. 5
154 (30 16 49 | KFURFLE 34° 52.1° N 135° 37.5° E 11km M: 2.3
el KILERTFIBAZE %=0. 5
RBIF BT L =0, 7
155 |30 16 53 | #&EEH 37° 27.8° N 141° 28.3° E 41km M: 3.7
I FATEREEIT s =1. 0 JRITHTL6HHE=0. 6
156 (30 18 31 | {F&E 34° 47.0° N 136° 48.4° E 13km M: 2.9
L A IRMTIAIRN k=0, 7 FEBEELE=0. 5
ZHER ERRETTIPES=0. 6
157 |31 14 53 | REFIRILER 36° 37.1" N 138° 22.0° E Okm M: 3.7
FEFIR ZESCTTIZE % =2. 9

EIFr AT S =2, 4 | HAATE AT %=2. 2 SRETIIR % =2. 0 T-liri L LI FIRR % =1. 9

Tl rFOE T k=1 9 (L1 NETBGE %=1.9 M B HESRAR=L 7 TiifiFA *=1.7
SERHITA H k=1, 7 {GR0THIFREE +=1. 6 _EHT&AT*=1. 6 AT *=1.6 FAAEH=1.6
ANIRTERF%=1.5 AT ERA*=1. 5 SITR4L%=1. 5 BHTMIEK=1.5 HAFHREA*=1.5
SN HERT /)M % =1. 5

REP TR k=1, 4 TAARTTHION*=1. 4 BEITTRK=1. 4 [/ NIEEE=L. 3 i «=1. 2
SETR AR A k=1 2 EEFHiThgesk=1. 1 MM EiF-sk=1. 1 /INEFH bz Z—%=1.1
JRRRERTIRR =1 1 REFTTAAMR=1. 1 RIFATSMFTHMT =1, 1 HUAPES*=1. 1 REi-FE*=0.9
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PEAHTH =0, 9 EEHRETREA %=0. 9 FEATTEA %=0. 8 g LTl LItEAFHT %=0. 8
SEFTHTE AR =0 7 SRGHTIHIEE Y =0. 6 2B RIS Z=0. 6 2Rl %=0. 6
IAATHIEHE & %=0. 6 FAAIAL%=0. 6 /|NFEHTEHL % =0. 5 FAARTTINAF=0. 5
HZSATH-1.6

U] R k=1, 2 AR =0, 9 BT B =0, 7 Ze-RATAAFRHEMT %=0. 5

36" 36.7 N 138° 21.7 E 2km M: 2.0
REFEILAT S *=0. 7

37° 09.3 N 141° 13.7 E 21km M: 5.8
KIGFTT A k=4, 1 KIGFTIRAL =3, 7 KIEFTi &) 1| = ANT=3. 7 HUARTIARA *=3. 6 [RANTHINTIE=3. 6
EYRANSERTHETH k=3, 6 VAT =3, 5 CHITTUAE %=3. 5
YR RRTRRES k=3, 4 BKTKILUBT %=3. 3 K =3, 3 Kl 1AbET =3, 3
BTN % =3. 3 [LTeHTEARR k=3, 3 AR =3, 3 F&HHAERT k=3, 3
TR =AA 3k =3. 2 LRy 5k =3. 2 JE BT k=3, 2 ‘B | IGBTRT) 1| =3, 2
RIS ERTALI % =3. 2 BKTENT k=3, 2 FURHISHE % =3. 1 4 i M %=3. 1 HEAErTENT %=3. 1
B FEERXNE % =3. | FARETER=3. 0 A HRARERT *=3. 0 T HEIEK%=3.0
MIEREAXILH *=2. 9 FAAE TN k=2. 9 KIGFTHTFEE *=2. 9 REGFT KM *=2. 9 BT HIT=2. 8
SRR =2, 8 KM % =2. 8 SRR % =2. 8 AN BE *=2. 8 {IHZZHk=2. 8
TR A k=2, 8 FE =Pl =2, 8 FIFFETFIRF %=2. 8 (A HEXTE *=2. 8
NIBEARXIE RIF %=2. 8 AT EFRAT %=2. 7 KRR %=2. 7 lIE Ehr X247 %=2. 7
B 18 %k =2, 7 BT k=2, 7 KARNTHY) % =2. 7 fr&TFHEFS % =2.6 L 150TRI%=2.6
MIBHFREXES *=2. 6 IEEREFX Ffii=2. 6 BKTERAT%=2. 6 BKATEKA *=2. 5
RIGTEE L *=2.5 G HERERKA=2.5 EATTEA *=2.5 AT Hif=2. 5 SIRINSENT/NEFFH % =2. 5
TRk k=2, 4 SEMETHART=2. 4 FORTIRIT=2. 4 o AT E L k=2, 4 JFIRT 5] % =2. 4
AL ERT % =2. 3 EIINSERTEIR % =2. 3 B KT HTFIRT k=2, 2 B KT %=2. 2
RIGS TR f-4=2. 2 FYFIHAEEN=2. 2 SR HIEIL%=2. 2 KAIFEHHEAS k=2, 1 SAlBhiARE=2. 1
FNET ) e sk =2, 0 ZALVETHREMT %=2. 0 BEEHTER k=1. 9 Z&iThdek=1.9
Bk LIET %=1. 9
SNTBTHATERHEES % =1. 4 i =Fem it k=1. 4 ARTHIUN=1. 4 A& R k=1, 4
FOETTERRAT =1, 3 RALTETHHATEHTE) [IN=1. 1
FERE AT k=4, 1 ARG TSR PEHT %=3. 8 RGN THAA %=3. 5 WHEMTH/T %=3. 5
AT MY |V k=3, 5
RBILITHIMARENT =3, 3 [T A9A] % =3. 3 MAZERTALE % =3. 3 k=3, 2 [ FLATHEM *=3. 2
TR NG *=3. 2 BTN BEk=3. 2 JIPAT L) 1PN =3, 2 FaEEIT 1R % =3. 2
PR TR T % =3, 2 AT R % =3. 1 WRABTHIA T FEE=3. 1 WA AT %=3. 1
TR IREPIT AR R HUR % =3, 1 JRITHTEEHAG=3. 1 288 IHaiisoi «=3. 1 &) IIFHEKH *=3. 1
PSRRI XA E=3. 0 FE MRS T T X ST >k =3, 0 JRIFFATIRIF % =3. 0 7 IIMT7J 11 %=2.9
FHRITHERN=2. 9 FATTREARET 5k =2. 9 Vo X —FMT=2. 9 FIHZH % =2. 9 Sl BRRE % =2. 9
FREER DR % =2. 9 KB/ NE=2. 9 MBI % =2. 9 FEEAET (L %=2.9
A R AR = R k=2, O WAL % =2. O A& g LN %=2. 8 FIHmiA(E %=2.8
B RRT A % =2. 8 PR )P/ INLAE =2, 8 KHERTEF | =2. 8 R THIFHTIX — BHT=2. 8
TR k=2, 8 EL AT % =2. 8 BTN k=2, 8 AZHAMTALHA % =2. 8
FASTHERRET =2, 8 )| [{RIT T sk =2. 7 ARILHiBARR %=2. 7 FEARE iR AN k=2, 7
SHEEAATHHCRAT k=2, 7 PHHEATIFR=2. 7 @S W] =2, 7 2821\l =2. 7
AETAE %=2.7 " AT *=2. 7 1@EAET FLE s k=2. 7 KEH A *=2.6
WO /ML IE2. 6 AEEEATTAL AT =2, 6 /NEFHT/NEFETHT k=2. 6 FATTANEIAT=2. 6
ERILTRRA H=2. 6 FEHANTIRE=2. 6 TSIAAER *=2. 6 ERATEAVEA *=2. 6 i EFHER{LFNT *=2. 6
TARATIA R k=2, 6 SHEEIATIMARRT=2. 5 VO X T MEA k=2, 5 /NEFHT @ % =2. 5
FATIRBENT k=2, 5 KT FLENIT =2, 5 & Emial) [ k=2. 5 ZV&)ITTRE T *=2.5
FIRBT—AA *=2. 5 Z) [T/ \EHT %=2. 5
TRETHAAANT=2, 4 FEATHT IR/ NS % =2. 4 “AANTHENE *=2. 4 ) IIRALE *=2. 4 FHAKH *=2. 4
WO E I k=2, 4 VWX THERRT % =2. 4 JIIPIRTT)IPN=2. 4 BRETH) 1) 1=2. 3
B JTTILEINT k=2, 3 1@ B TIRANT k=2, 3 KEMTH*=2. 3 THMTHEIE =2, 2 THMTHEA: %=2. 2
DR N AN TA =2, 2 & BT H 450 k=2, 1 RAHEEATLAT %=2. 1 =L )7 HiENEAK %=2. 1
GASMTHA =0, | DG e k=2, 1 WIANTHIAS » k=2, 0 R8N J5t5 %=2. 0
TERTHE =2, 0 RS THARERT k=2, 0 —FFMT KHT sk=1. 9 SHEEIATHIRHET %=1. 9 i) [FIFRI P % =1. 8
FASEITHE=1. 6 =2 T %=1 6 dHFAELL*=1.6 JEATHH %=1.5
R SRR R sk =1. 5
ZEETE T k=14 MR k=1 4 AT NE*=1. 3 B THEENET k=1. 3
HURMTEA k=1, 3 BT RAGR=1. 3 IR k=1, 3 fE&4ILAT)I[ 0 %=1.0
BETAERNT % =2. 7 — B TEINT % =2. 7 R RME % =2. 5
TRETIER % =2, 4 BN THRTR k=2. 3 BNHZRJ k=2, 3 —BArTa=tRNT =2, 3 Jb EritHZNT %=2. 2
RERATHRR =2, 2 —BAMTHERIT %=2. 1 BFFEATEFH % =2. 1 BUNTRARR % =2. 0 {E&HTHFRT %=2. 0
SATRZENT k=2, 0 WA %=2. 0 —BIFT LMY k=1. 9 BNTIIHI*=1.9 Jt ErilEHT=1. 9
TEBRTMART k=1. 9 &/ IGRTIEIR %=1. 9 TE&HTA SN *=1. 8 IELF T *=1.8
BRI k=1. 8 FHEFAANENT=1. 8 HHTHHE *=1.7 {EHRTHEEK%=1.7
— BRI LT k=1, 7 BN T ARIRRERIT=1. 7 BRI LERT=1. 7 SRPENTEEH BRAT *=1. 6
FRTEES %=1, 6 FER TR %=1.5
DEETVIEIT=1. 4 Faiiigs T FHT sk =1. 4 RERETIEER k=1. 4 J\E i HEE *=1. 4 {E&mAan=1. 4
BT LT =1, 4 —BIrfiABRMT=1. 3 [UHRT IR %=1. 3 B i AL AT %=1. 3 AZEMHIRIR=1. 3
THFHTE ST k=1, 3 B Rk =1. 2 ASRHRANT %=1, 2 LI FHT/UEHT=1. 2
TTIAESEIT k=1, 2 AAFHTI AT k=1 1 JURFEiRE=1. 1 Fdii)lJF%k=1. 1 FaTTFXIHE=1.1
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TR k=1, 0 SETFPEEHTRE=1. 0 B s o B5=0. O R ETTRRHT % =0. 9

TEET R AT %=0. 9 AT HEET=0.9 —FHifEH=0. 8 PFIERTIRIIIISL%=0.8

RASTETHE) [HT=0. 8 JEMTHIGHHT % =0. 8 FEFIEMT) I *=0. 7 FARTPEIR FEASE=0. 7
EHTTRIR=0. 7 SRR 8 %=0. 5 FEFAIF FEF=0. 5 BART AT A=0. 5

b ITRIg % =3. 3 KIRTIMIR T *=3. 2 KIRTTT VAT ¢ 7=3. 1 FLETE*=3.0
KRETTEW AR %=2. 9 HURTIHYLk=2. 9 F) IR *=2. 9 |LfZH] ARTETE *=2. 9 FFLTihde%=2.8
SKIRFBRAT=2. 7 KIRFAT&thk=2. 7 MG — il sk=2. 7 mEN R % =2. 7 (LRORTREs k=2, 7

KA HBTHET %=2. 6 L) PER]T /)M k=2, 5

TAERTAR =2, 4 TTAERTES % =2. 3 AU TTEEERT k=2, 3 SHEHITE % =2. 2 ST *=2. 2
FERLATR % =2. 1 FERTEIE=2. 0 [LFEHTERATNET =2, 0 KITHT/EiR*=1. 9 A EHJTART %=1.9
KIeATEAK *=1. 8 FEILHFIR *=1. 8 {EH TS *=1. 8 WM EEEE+=1. 8 FrErRAHHT]=1. 8
EHfEEo k=18 [LE/NENEEHR=1. 8 LI/ NERT/INEVMKIT %=1. 8 FiHriyhol] *=1. 7
FRRATIRE *=1. 7 W HTHRRAT=1. 7 FEPNRTAP k=1 7 BRERTHE%=1.7 V8)I[MTEER *=1. 6

WL %=1, 6 =)IMTREL%=1. 6 fi)IFHAENE*=1. 6 FBREIATHRENE 1. 6 FFETHGIT % =1. 6
TR 7IR=1. 6 FHENTHEE=1. 5 [WIEFIRENT k=1. 5 BB k=15 FENITRHE *=1.5

BI TE AT %=1, 5

JFRFSE O k=1, 4 JEETHAN] % =1. 2 fUEHT FJFk=1. 2 BMTESIT=1. 2 #8RATT L7 x=1.1

FBRATH T4 )11 %=0. 9 BT ERT % =0. 9 1 HEEF%=0. 8 [LIE4ILNT4x(L%=0. 8

L4 I LIETH E=0. 6

KBTS Fk=2.5 JZENT3ET-%=2.5

IR TR k=2, 4 BIZEMRIRT &7~ ZHT k=2, 3 FIZash s k=2, 2 KHEATART k=2. 1
ERE THEARETHT=2. 1 BT R % =2. 0 FRINETA A %=2. 0 H A THANT %=2.0
FARTFIANT %=1.9 HYEHRAY RS KNF *=1. 9 FEETRYEE *=1.8 i BHTHiE*=1.8
HEATIRE BT/ 5k=1. 8 ARZEHR TSR k=1. 8 HYEHfI=1. 7 HYtH/FE*=1.17
FERE TR REANT k=1, 7 IRES TP R=1. 7 AT EA k=1, 6 ElfiiAE%=1.6
PRI k=1, 6 BNEHR =1 5 T diP RN *=1. 5 X TH3ET=1.5
KHJFAEPIHIT=1. 5

MEFETIAENT k=1, 4 FTTHRT k=1. 4 BRI *=1. 4 #iRkE < HiTEd *=1. 4
HEATRE) [T RSEE k=1. 4 IS IUTT R4 %=1. 3 TEFHH T *=1. 3 FEETH 0588 «=1. 2
FEARRT SR %=1, 2 HYCTEEITE %=1 1 HiARATE T % =1. 1 FEBFiiEAE R *=1.1

WARS K GHEKF *=1.1 THIAMF*=1.0 FHHHER*=1.0 BYTAE%=0.9 HYHifE=sEn*=0.9
IS IR k=0. 8 H e @EMHF %=0. 8 FEEHE*=0. 8 R AIEMT *=0. 8
PERFHTET k=0, 7 A YT TE%=0. 7 FE = HitEH %=0. 7 AEATERT=0. 7 JSARRTA R o35 % =0. 6
H Y HEi=0. 6

FATEE T RE A k=2, 7 TR TTAH %=2. 5

FATEEF R A LINT sk =2, 4 FePESMTREMES T % =2. 4 [T 1] k=2, 4 [r M) 1|k =2. 3
BRI DCHE R k=2, 3 NIErT=Em] =2, 2 BT %=2. 2 FIEEFHi)s0& %=2.2
GABFTREFNNT k=2, 1 B MR gel] =2, 1 AF LiEafnBRE Tk =2. 1 FrRHETARR %=2. 0
RAPRSBF T o A s =2. 0 FETTTRKIENT sk =1. 9 [l Llgy sk=1. 9 FrEIREIX 4R k=1. 9

F_ LR A IRFEETH sk=1. 8 TLRMTAHAZ=1. 8 [T [lR sk=1. 8 FrEKIEXFEE=1. 8
HHEPEX SR k=1 8 R/ NSA k=1 7 FFEHT R k=1. 7 BFERTRRGAL %=1. 7
YRNERTRAE =1, 7 =4cififtiik=1. 6 &+ L0 «=1.6 FRHESEH *=1.6 B)IFTE*=1.6

S MHERES k=1. 5 JANAHRNT=1. 5 FHEITRRKRATk=1. 5 KfFs 8 %=1.5
i B k=1, 4 ZZmPaEEAf k=1. 4 AF EriRFR k=1 4 FETHE AR *=1. 4 AHETHER *=1.3
FERIATI /N BRT=1. 3 A BT %=1. 3 M/ /KBMT %=1 3 FENTHAIRT %=1. 3 JANTHE)I*=1.3
FRZE=1. 3 BRI ENT=1. 3 BRIl B R k=1, 2 RMHSA8r B *=1. 2
XPAFFEINTHT % =1. 2 A s k=1 2 FadtXEE *x=1. 2 FEEX FAF *=1.2
G G0 k=1, 1 HERETRM=1. 1 PR vumEaER=1. 1 =4k *=1.0

A T =20 =1, 0 B I=1. 0 HR R BBRR AT % =1. 0 HIZ=ZIRT) [P % =0. 8
BHETATHE A % =0. 8 B/ NEM 5 %=0. 7 FIRBHHRIT S %=0. 7 # LifiEnr=0. 7

A 2 k=0. 7 Rliipa—EE %=0. 6 KT %=0.6 EMHHJII10%=0.6

JFHIRER % =1. 8 [ ERTE(L k=1. 8 BV OHHRTH R *=1.6 PRI RHEME*=1. 5 f 0T HFE=1.5
NS R k=1, 3 HALHT FAbRE k=1. 3 HARFEEMNTE %=1, 2 EFHHR / Fk=1.2
LT k=1, 2 HARFEEET o k=1, 2 RO TP AT k=1 1 R e AT k=1, 1
HFERTAA T k=1, 0 /T HNHLk=1. 0 HFRTHT-%=0.9 SF/I[FE8 %=0. 9
ZERTAERSINFEIT %=0. 8 ZIRTIRMT %=0. 8 HUEATHL T IR %=0. 6 BRIFIT /KA *=0. 6

HFACH RS % =1. 6

FRIASHERIPE HRTYE E k=1, 4 AT SR %=1, 4 JAUTXFIEF %=1, 3 HJIETIL) 5 k=1. 3
FKHTHROFIE % =1. 3 [ZHNEHPER *=1. 2 FFHiRME*=1. 2 FR T *=1. 2

ALAEATPEART FAARPN k=1, 0 ERATHEE=1. 0 IR I[ER] %=1, 0 =FElTE] %=1. 0
FALFTRAHAEERINT sk=1. 0 FKFHTHMERIETIE % =1. 0 BEFHiMEW) | IFT45%5=0. 9 FKHIHTkERZCkA=0. 9
PIERTPERGE N =0, 9 FFIATETTEMENTIR .k =0. 9 FRFIATETTESINIE) | %+=0. 9
FRASTE AR BT 2 M k=0, 9 BRMEATHE) 1] 5% =0. 8 Kk FHEHIMT HIk k=0, 8 HEFrirhdeiy k=0. 8
BT E=0. 8 KAUTiFaFh k=0, 7 HFIAIEATEANT %=0. 7 KAUTTHHE F%=0. 7

USRS 7PN % =0. 7 (AL IRV E 2 #% % =0. 7 KAITHALEE % =0. 7 FKHZB0T /<A BER=0. 6
R A 0. 5 ALAEHTHIRIAALRAN EifK %=0. 5

SERARA k=2, 4 TYEFME % =2, 1 RFHTE k=2, 1 mdkmiZcB)Ik=2. 1 LRl aiir =2, 1
ASEAiB N %=2. 0 B+ ERTACH %=2. 0 AR5 % =2. 0 #ek i i AhET %=1.9
WA HTIGIHNT k=1, 9 EFkTIANT k=1. 9 JLRBETIHERT %=1. 9 MTihdek=1.9 HAET/I4=1.9
BRErifE M k=1. 8 4| [THAM % =1. 8 B4 IHEHE%=1. 8 FHEA MMM k=1.8 AT PG %=1.7
AT %=1 7 HEERETILT *=1. 7 ST NE*=1. 7 HETH4=1. 7 ARTi=1. 7
TRt k=1 7 $RMHR bk=1. 6 U7z ifiFMlis k=1. 6 =S 0 %=1.6
BRI IGE k=1, 6 IKEMT/ MG =1. 6 /EET L ER %=1.6 AR/ *k=1.5 FIREWETHIT=1. 5
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FUETHFF k=1, 5 B E T =1. 5 FRaiiiia Fx=15 Fiti/KEEiREHT *=1. 5

KT TIRAT k=1. 5 4R F4k%=1.5

KFHERT=1. 4 O7= B2 oA %=1, 4 ZIHRI/NE *=1. 4 WHEATAE *=1.4 /NEEH/IVI*=1. 4
INEETEGE k=1, 4 TR *=1. 4 AT k=1 4 KR *=1. 4 WERTHHZN=1. 4
Bk k=1, 4 YA k=1, 4 BYIFRPE *=1.4 S ITH K FEHE*=1. 3 FRikiiT Ik k=1. 3

M HA D S B k=1, 3 175 k=1. 3 BEHEREHREET=1.3 FERRA%x=1.2

BT %=1 2 D < ITHHFZEFE *=1. 2 &R %=1 2 FHAH TR FHIT k=1, 2

ARETTE D k=1, 2 1707 *=1. 2 $RHH#RH=1. 2 1T EGE *=1. 1 P x=1.1

TR ETEE k=1, 1 SHETES *=1.1 S IEhi/ k=1, 1 SRERTBTH L %=1 1

TR/ N k=1, 1 TRl sk=1. | TRl k=1 1 S Frlk=1. 1
FEIBFTHA % =1. 1 253 %8 ) LRI k=1. 1 LJfmimd«=1. 0 [l AT %=1.0

DT BTG *=1. 0 SHHAH=1. 0 It i k=1 0 FHHETHITEIT=1. 0
BEMTARRT % =0. 9 2Rl i KB % =0. 9 SH AT %=0. 9 FEMRHTHEIR *=0. 9 TFZEFAIEMT %=0. 9
OF=B7ah i/ ERT=0. 9 FRglifii «=0. 8 A=A T %=0. 8 KLEHTRELLAT % =0. 6 FIHRATAH)I[=0. 5
EHETERETk=1. 5 &) [FiZRRET k=1. 5

EEMTHREp k=1, 3 RG] %=1, 2 HAAr ERARIT =1, 2 fAATiCIEmT k=1. 1

PR THPEALRAT % =1. 1 VEHETHPEAPIRI=1 0 kG LT %=1. 0 I [fHk&E *=1.0
WHETTTFAURAT%=0. 9 BIFGTTIMEET %=0. 9 AUGTREANT*=0.9 FHIFFTHTEMNT%=0.9

ZERHTZEH k=0, 9 F &0 HEIEHT % =0. 8 YT HTFRET =0. 8 AEAKHTIRET %=0. 8

) [THFEAT % =0. 8 TFRHBTHRAE %=0. 8 FEBRAFINTETE %=0. 7 FEETIS RET%=0. 6
DEMRTHNT % =0. 6 AEARTTSERNT % =0. 6 FHINT FEFH %=0. 6 AP IET%=0. 5 HilA:iifmmT=0. 5
M BT ERT =0, 5 BABTHA=0. 5 {FEMETHES %=0. 5 AL %=0. 5

EHUHHT %=1. 6

FEETHEFCEE=1. 4 FIFETS k=1, 3 FHHERHGEHSE %=1 2 BHTEEE *=1.2 FEA B %x=1.1
TP ATRFEERAC =1, 1 FIETT R k=1 1 pRHEEZEHE=1. 0 B =1 0 FIRITAIE AL *=1. 0
TFHEPRHIT k=1, 0 THEERFKOUMF=0. 9 M4 HE=0. 9 MIiEAT=0.9

INTARHI AT =0, 9 S A rifdir 4 %=0. 9 JEipl2 P %=0.9 %% H=0.9
JNEEHT I\ % =0. 8 SRETZE R *=0. 8 BT HE G *=0. 8 ZILH/ Nt k=0, 8 [LkiitEss *=0. 8
FHEAE T NRACRNT %=0. 8 FTIHELEX/VEH *=0.8 [LRFENEHRE=0.7
THRGEXRFERT %=0. 7 FREHHAT-%=0. 7 HEEFHETE %=0. 7 A% A OH=0. 7 FHEATLA*%=0.7
TFEf X rhh=0. 6 [LEHHE = %=0. 5

T RETAR k=1, 3 NIZET AR k=1. 2 FHEHHIEE % =1. 2 FH 4 *=1.2

A ETAERE k=1, 2 AEH FRARL 1 AETME k=1 1 ABETTiE =10 AFHEE *=0.9
SETFHH =0, 9 SWZEPRX %A %=0.9 AMTTEE %=0.9 REATIKE%=0.8
ATHTHERHAE % =0. 8 MZEMALI %=0. 8 S\ F KEXKER *=0.8 X\ /=% RBXIHIE *=0.8
ATHMAIK=0. 7 SV FREX AR k=0, 7 HZERT =15 %=0. 7 HZEHEYE *%=0. 7
PRERTIR B LR k=0, 7 PIAETHR=0. 6 MBHATHL k=0, 6 MHHLT)I[H *=0. 6 AEATHEE *=0.6
FHTE LB k=0, 6 FAMRETHAR%=0.6 SV = FALXEF *=0. 6 AT ERT=0.6
TRALTHRATENT % =0. 6 ABATHTLRG *=0.5 & BT A % =0. 5 By EIEHBTAHES%=0.5

ARFETAAFE %=0. 5 JI| ST T/ 4Kk =0. 5

HOR UK TFNT=0. 7 AR XARNRT =0, 7 =JEM¥Fk *=0. 5

R IX LFRT=0. 5




